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9. Jwéwnynn jud ytpwunpngynn wupwnd gnyph ubithwlwuntpiwt ywjwlwup,
10.  Jwéwnynn wuownd gnyph dbnp pbipdwt hhdpbipp (wwhwush nbuwpnid),
11, wupwnd gnyph ubthwywuwwinbpbph wuduwgpbpp,
12, wbnbywwnynigynu’ Gpwfuwynpnn wudh/wug Yepwpbpywy (wnywnuyejwu nbwpnid)
13.  dbpwunpngdwu nbwpnud Yuwwpybijhp dwiuutiph bwiuwhwyhy,
14, Ywnngwwwwndwl nbwypnud'
Yuwwnwinytijhp dwiuutiph wfuwhuwighy,
hnnwdwuh ubthwlwunigjwu YYwjwlwu,
Ywnniguwwwwndwt pnyunynigni,
Yuwnnigynn wupwnd gnyph uwfuwghs,

> w

8 Gty hwéwhunpnp niup wppwpdnypny Juply, www Fwhwyws wpdtph dptsl 70 %:
® Qnyph alinppbipdwit qtih b Juplh gnidwph puppbpniguts swithny:




| | 15.

Pwulh wywhwugny wy thwuwnwenphip:

Ny nbkghntun $hghljuljwu wuswug hwdwp puwywpwuwihu hhthnpbpwjhu Jupykp

1. ;Lu‘:‘&hwuu‘gww’wdwu Jwnlp npwdwnpynud puwlwpwth dGnp plpdwt bywnwyny:
2. | Nyplip Yyupnn by npdt 18 - 63 nwptywu ny nbghnuwn bhghulwu uf‘uéh‘u;_), nyptip upyh uywuwpldwt nne pupwgpntd skt pninph 63 nwpbiywup Ywd wnlw E ybpnugyw)
wwhwugubipht pwywpwpnn hwdwywplwnnt:
3. | Ywplwynpdw wpdnypp UUUL nnjwn, 64pn
4. | Ywplywynpdwu gnidwnp 2.000.000-80.000.000 hwdwpdbip wpunwnpdnyp
5. |Ywpyh dwpdwu dwdybwnp Uhusl 180 wdhu
Swpblwt wujwuwlywu Pwuwnwgh
6. | wnynuwnpnypubip UUU nnjwp 9.2% - 12% 9.78% - 13.06%
(hwuwnwwnniu)'® Gypn 8.2% - 11% 8.70% - 11.94%
UUUL nnjwp UYuwsd 8.7%-hg (hwuwnwwnniu pwnuwnphs' uyuws 8.2 %-hg + thnthnfuntu punwnnhs) 4.98% - 13.85%
Gypn UYuwsd 7.7%-hg (hwuwmwwnniu pwnunphs' ufuwsd 7.7 %-hg + thnipinfuniu pwnwnphs) 3.93% - 12.72%
Lnnwgnn mnynuwnpnyph nwwnwudwu wnwytiugnyu b ujwqugnyu 26d +4%
Pwulyh Ynndhg hwdwiunpnh thnfuwpbtu gnyph wwwhndwgpnieiniu hpwlwuwgutine nbwpnud (hpwhwuwgynid £ Jupyh Upwsd inlynuwnpnyp + 0.2%
Swipbiljuwil wiywhwlw gnpdnnnipjw Bplpnpn wpywiuhg uluyws) :
7. unlnuwnpnyputip (nwgnn) Lnnwgnn wninynuwnpnyph thnthnfuntu punwnphsp Yuluh ybepwuwgyt Jupyp mpwdwnpdwu wywhhg 36 wdhu (dpwunpngdwt yuplybph nbiwpnid® 12 wdhu)
dwdwuwwopowuhu hwonpnnr wnwohtu dwpdwi wduwpyhg ufuwsd U jnipwpwugnip 6 wdhup deY' Yhpwnbing Jopwuwpdwu wwhhu Pwuynud gnpdnn
(Yuypnid thwunwgh hpwwwpwlyjws) mnynuwnpnypn:
Lnnwgnn wninynuwnpnyph hwpdwplydwi Ywpg
(Unyt YGipnd vwhdwbdws ipbnbljuwpdnisyniap, thnihnfuml punuinphstiipp b Gpniguy hndwdp bbphyupwgyws innuignn ipninynuwnpnypp hwpyuplydwb
bwpqgp wwpgnpp whpp © ipwguipuldh Putihh pipbipbapughts Guypnd):
Ywplh gnudwpp wwydwuwagnpny
wdpwgpywsé dwdwuwwgny
8. 2nur;1 dﬁ#b[m hwdwp Lfﬁuj%q#gr{]g Smiguitp sh jhpwnynud
wnnLguiup
Ydwpyh gnudwpubiph W
9 wnnynuwagnidwpubiph dwpdwu dwdltiinwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
© | dwdybwubph npwgdwu nbwpnid | dwdlybunwug innnuwgnuiwnph hwdwn opwlwt 0.1%:
Yyéwnynn wnnydtip
10. | Ywpyh dwpdwu dup Uunthinbwnwihu Ywd dwyp gnidwph hwjwuwpwswih dwpnwdubipnd Jupy. Jéwpnudubipp whunp £ uwwnwpybu wduwywu Yupwdpny:
Gplwtu pwnuwpnud qunuynn puwlwpwu Yud puwyth nncu:
1. Llwr‘l{hh qgnﬁ%wnéhlhmmwu Qudwu hpwyntup' hwdwgnpdwygnn Yunnigwwwwnnnubiphg puwlwpwuh dEnppbipdwu nbuwpnid:
wuwhnddul dhgng Pwgh wupwnd gnyph gpwdwnpnwihg Juwpywnnihg Ywpnn b ywhwuoyby uwl Gpwfuwynpnipniu:
12. ;Lu‘j‘n"ﬂ/p (Lmtgmrammn” Quwhwwinuwd wndtiph dhusl 70%
13. | Uywhndwgpnigniu Utpwnd gnyph wywhnjwgpnigintu- wwpwwnhp jnipupwisnip tnwph yunbh duwgnpnh swthny:
14. | dwpyh npwdwnpdwt nwuwyp | Uuhwutuhy' /gnudwpp hnpuwugdnad § Juwwnnnh hwpdbhwdwphu/

10 puitilih Ynnuhg hwéwiunpnp thnfuwpbt gnyph wupwhndwapnignit ppwljwtingbbn nupnud (hpwlwtwgynd F dwplip gnpdnnniauts Eplipnpn pupywithg uluws)' tpyws pnlinuwnpnyp +

0.2%:

" pwitilih Ynnuhg hwéwiunpnp thnfuwpbt gnyph wupwhndwapnipgnit ppwljwtingbbn nupnud (hpwlwbwgynd F dwplip gnpdnnnsput Eplipnpn. pupduwibhg uluyws)' tpgws pnlnuwnpnyp +

0.2%:

2 Jwplygpuy gnpdwligh hwodwpydwt dwdwbiwly phnniidnud F wtipwnd qnyph quwhwgpdwt b denppbpdwt wipdbptiiphg tijwqugnytip:




5. dwpyniuwynipjwu Lwbwlunpnp swhinp b niubuw ytipght 1 nwpyw pupwgpnud yupywiht ywpunwdnpngynwuutiph gony nwuwlwngnuiutip b dwpnwiubiph gény
quwhwwnnid nipwgdwl optiph hwupwgnwwnp swhwnp b gbipwquiugh 30 opp:
o dwpluwnniu Pwuynid dninpwgpnid b Ywufuwdwn®, npp uwnbgynud £ dhtusk Jupyh tnipwdwnpnudp:
o Unwouwjhu onijwhg wupwnd gnyp &tnp pbptnt nbiwpnwd, npwtiu juufjuwdéwpp hwywunnn thwunwpenine, <wdwfunpnp Ywnnn £ Pwuy
16. | W wwydwuubp ubipyuywgub) junniguwwwwnnnh Ynndhg npwdwnpws twiuwdbwph wunnppwaghp W/wd twhuwdtwpubnh wwjdwuwtwgntip/hwdwéwjuwgnbin:
e Gpwywwnniu b Ywplwnniu wbwnp £ hup unyu wudp
o Lwbwfunpnp whbwp b ubipyuwjwguh Ghwdwnh wnpinipp
Ydwpyh npwdwnpdwu fud Ydwplyh npwdwnpdwu fwd depddwu npnonwdp Yuywgynud £ wnwybtijwgnyup 10 (nwu) wpfuwwnwupwihtu opjw pupwgpntd, npngnwdubiph Yuwjwgdwu
17 dbnpddw ybepwpbinywy hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn twhutwlw thwuwnwenrbpp wdpnnontpjwdp ubipyuwjwgutinig htwnn:
* | npnanudubiph Yuywgdwu Ywpyp wpwdwnpynid £ Pwulyh Ynndhg npulwt npnadwu niwpnud, gpwyh wnwplyw hwunhuwgnn gnyph gpujwnpdwt gnpdpupwgp wyjwpunbinig
dwdlbwnubip htwnn wnwyGwanyup 2 (Gpynt) wouwwnwupwihu opyw pupwgpntd:
Unlunpuyht hhthnplipwht Jwpl
duwplh npwiwnpiul Jwplp npwdwnpynid £ wnliunpwhtu tpwuwlniygiwt wugwnd gnyph’ wpunwnpulwu, hwuwpwuwlywt Yud w)) wnliinpwiht nwpwéph, shunygjwu
1. tywnwlp (wnweuwhu b Gpypnpnwhu oniywihg) dbnppbipdwu, Ytpwunpngiw, wpnhwywuwgdwu Yuwd junniguwwywmndwu uwywwnwyny: Lepwunpngdwu b
YJunniguwwwwndwt uywwnwlyny Ywnplbiph npwdwnpdwu hwdwp hhdp b punniuynud uwwnwpybihp dwiuubiph twjuwhwhyp:
18- 63 nwpblwu dhghlwywu wushp:
2. | NyYpbp Ywpnn Gu nhdbg YJwplwnnth tnwphph b Jwpyh wpwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnwwpp sh upnn gipwquiugl) 63 mwpht juwd wnw £ updwd wwydwuhtu pudwpupnn
hwdwywpyuwnnt
3. | Ywpywynpdwu wpdnypnp L npwid, UU'L nnjwp, Gypn
Uugwnd gnyp &bnp pbpnid, Ywnnigwwwinnud 10,000,000-120,000,000 ££ npwd (yud hwdwpdtip wpunwpdnye)
4. | “tunfuidnpduit gnudwn \lbiwr;nr?nc:fm — = 5,000,000-30,000,000 << m:}lzu (ulﬂu hwdwn(fhpﬁmtﬂwn;mjp)
L npwid Upwwpdnyp
5. | dwpyp dwpdwtu dwdytwnp Lwutwwnntu Lnnwgnn Lwutwwnntu Lnnugnn
Uupwnd gnyp abinp pbpnud, Ywnniguwwuinnid Uhusl 180 wdhu Uhusl 240 widhu Uhusl 180 wdhu Uhusl 240 wdhu
Pwunwgh
6 ifﬂ:ﬂi‘znfzg&?w““‘“ << npwd 13.7% - 17% 14.79% - 18.99%
' (hwutnwunni)'* UUU nnjwp 9.2% -12% 9.78% - 13.22%
Gypn 7.2% - 10% 7.62% - 10.98%
L npwd UYuwsd 11.7% - hg (hwuwmwwnniu punwnphs' ufuwd 3.7%-hg + thniinfuntu pwnwnphs) 12.15% - 17.47%
UUL nnjwp UYuwsd 8.7% - hg (hwuwwwnniu punwnphs' ufuwd 8.2%-hg + thnthnfuntu pwnwnphs) | 9.31% - 14.01%
Gypn UYuwsd 7.2% - hg (hwuwnwunniu pwnuinphs' uuwd 7.2%-hg + thnthnjuntu punwnphs) 8.24% - 12.88%
Lnnwgnn wnynuwnpnyph nwwnwudwt wnwybjwgnyu b ujwuqugnyu otd +4%
Pwuyh Ynnuhg hwéwfunpnh thnfuwpbu gnyph wwwhnjwagpniginiu hpwywuwgubine nbwpnud (hpwwuwgynud £ Jupyh | Uudwuwlwu
7 Swpblwt wudwiwlw gnpdnnniejwu Gplypnpn nwpdwuhg uyuywsd) wnnynuwnpnyp + 0.2%

" | wnynuwnpnyptibip (nnwgnn) *° Lnanuwgnn wnlnuwnpnyph thntnfunit punwnphsp Yuluh dbpwiwdt; Juplh npwdwnpdwy wwhhg 12 wihu dwdwuwlwopewtht hwenpnnn  wnwht
dwpdwt wduwpdhg ufuwsd b jnipwpwugnip 6 wdhup by Yhpwnbing Jbpwuwpdwt wwhhu Pwulynud gnpdnn. (Guypnud thwunwgh hpuwwpuldws)
wnnynuwnpnypp:

Lnnwgnn wninynuwnpnyph hwodwplydwi Ywpg.
(Unyt Gtapny uwhdwbdws ipbnblunpyniggnip, thnihnfunii punwinphstinp U ybpntippuy hndwidp bbpluywigdwds innwignn ipnnuwnpnyph hwipduinydwt
bupgp wwpypuinpp wpp §hpuwwpwldh Pwtihh hapbptiyught Guypnid):

“ Qnyph denppbpdwt qup U Juipyh gnidwph ywppbpnipjuwt swthny
4 pustihh Ynnupg hwéwfunpnh thnhuwpbl gnyph wwwhndwapnieimt ppwlwtiwgtine nbupnd (hpwlwiwgynid E dunlp gnpénnmpywt Eplipnpn yupgwiihg uljugws)' tpdws pnlnuwnpnyp +

0.2%:

15 pustihh Ynnupg hwéwfunpnh thnhuwpbt gnyph wwwhndwapniint ppwljwtiwgtiting nupnud (hpwlwiwgynid E dunlp gnpénnmpywt Eplipnpn. yupdwiihg uljugws)' tpdws pnnuwnpnyp +

0.2%:




8. | dwpyh gnudwpp ywydwuwgpny wipwgpywsd dwdwuwlwgnyghg onun dupbint hwdwp yéwpynn wniniquiup Sniqwitip sh Yhpwnynud

9 Ywnluwiht wwydwuwgpny wdpwagpywsd qunbh gnidwpubph b mnynuwgnudwnutiph dwpdwu dwdybntubph nwgdwu dwdlbnwig Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
" | nbwpnuw Yébwpynn winydbip dwdlbnwug nnynuwgnidwph hwdwp opwlwu 0.1%:
10 Ydwnyh YGpwnwnpabihnigjwu dtinp ptipynn, ybpwunpngynn wupwnd gnyp, w)| wuownd gnyp: “Ywnniguuwwwndwi ntiwpnid hnnwdwup, npnbn hpwlwuwgynid £ wupwpd gnyph
" | wwywhnydwu dhong Yuwnnignuip/yunnigynn wuownd gnypp:
Unwotwiht 2ntjwihg (wnnigwwwwnnnhg) &bnp plipnud16 <& npwd’ Yuwhwinywsd wpdbph dhusl 90% 7
Upwnwpdnyp' Yuwhwundwd wndtiph dhugl
d 70%
1. h:‘p”ﬂ/p qh“n“‘wtgm[a . GppnpRwiht oniywihg dbnp phpnd << npud’ Suwhwinywsd wndtiph dhusl 85% '@
Jniin Upwnwpdnyp' Fuwhwndwd wpdtiph dhusl
70%
Ywnnigwwwunnid b yepwunpngnid SYuwhwwnwsé wpdtiph dhush 70%
12. | Uywhndwgpnipniu Uugwnd gnyph wywhnjwgpnipiniu- wwpwwnhp jnipupwsnip inwph Juipyh duwgnpnh swihny:
Uulwutuhy

Ybpwunpngdwt b Yunniguwwwundwt uwwwnwyny Ywplybpp inpwdwnpynid 5 dhwudwg Yuwd thnywiht, npp uwhdwudned £ dwpyh npwdwnpdwu
npnanudp ujwgunn Lhwgnp dwpduh Ynndhg: Ywpyp thnybipnd wipwdwnpdwt nbwpnid, tinybpp uwhdwuygnid Bu' hhdp punniatiing <wéwfunpnh Ynndhg
ubipyuwywgywd Ywuinwnythp dwiuubph uwfuwhwohyp, yuplh dwdybunp, gnidwph swip, <wéwfunpnh upyniwynigniup:

13. | dwpyh wpwdwnpdwu Gnwuwyp

Uupwnd gnyph atinp ptpdwu nbypnud Ywplwnniu Pwuynud dnunpwgpnid b Ywiufuwyddwn', npp uwntigynud £ dhugl yupyh npwdwnpnidp:

YJwnpluwnnit upnn - sdnunpwgnl) juwutuwdbwp, tnfuwnpbup hpwlwuwgubng (pugnighs wupwnd gnyph gpuydwnpnid, nph niwpnud Ywplwnnih
wnpwdwnpynn Ywpyh gnidwpp swbnp £ gbipwquugh dbnp pipdnn wuswnd gnyph quwhwundws onljujwlywu wpdbpp' wwhwwubing 70% «dwpl/gpwy»
hwpwpbipwygnipe)niup:

Unweuwihtu oniywihg wupwnd gnyp dtinp pbpkiint nGwpnud, npuybu Yuwufuwybwpp hwywuwnnn thwunwenine, <wbwfunpnp Yupnn £ Pwl ubpluywgut
Ywnnigwwwwnnh Ynndhg nmpwdwnpywd twiuwdtwph wunnppwghp b/fwd twuwdéwpubiph wwjdwuwuwgntp/hwdwdwjuwgnbn:

Sunpnh Ynnihg wuownd gnyph qudwu hpwyntupp dbinp pbpbint nbwpnud Ywnniguwwwnnh hwwnniy hwoyht dnunpwgnywd dhongubinp wybinp £
gpwywnpytu hognun Pwulh:

14. | W ywydwubp

dwpyh npwdwnpdwu Yud o  Ywpyh npwdwnpdwu Yuwd dbpddwu npnanuip Jujwgynud £ wnwybiugnyup 10 (nwu) woluwwnwupwhu opjw pupwgpntd, npnanudutiph Yujwgdwu
15 dtipddwu ybapwpbipjuy hwdwp Pwlh Ynndhg wwhwtgynn twiutwlwt thwumwenpbinp wdpnnonipjwdp ubipfujwgubinig hbwn:
" | npnanwiubiph uywgdwu e YJuwpyp wpwdwnnynud £ Pwulyh Ynndhg npulwiu npnadwt nbiwpnud, gpwdh wnwpljw hwunhuwgnn gnyph gpudunpdw gnpdpupwgp wyjwnunbinig
dwdybwnubip hGwinn wnwybjwagnyup 2 (Gpynt) woluwwnwupwihu opjw pupwgpnid:

1. dwpyh mpwdwnpdwu nhdnd-hwjn,
2. wuduwghp Jud unyuwlwuwgdwt pwpun huswybu twl, unghwiwywt pwpwn jud unghwjwlwt pwpwn sniubtwint dwuht wnbnbywup (pun npnud
unghwjwywu pwpwn b unghwjwlwt pwpunn sniubtwine dwuht nbnblwup sh wwhwugynid, bl ubipyuwywgyt) £ unyuwlywuwgdwu pwpuwn),
3. wdnwungjwu Yywjwlwu (wnlwjnigjw nbwpnud),
4. wuswihwhwu Gpbfuwutiph dutrywu JYuyulwu (wnwnipjwu ntwpnid),
5. wbnblwup wouwwnwuph uiphg wptuwwnwywpsh swihh dednigwu dwuhtu,nph wpwdwnpdwt dwdlbnp Pwuyhu tbpluwywgdwt opdw npnipjwdp
sujbunp £ qlipwquiigh 30 opwgnyguwyh opp,
6. <wéwfunpnh hupuwgpwnyws |hubnt nbypnud'
e Mhnwlwu ntghunph gpwugdwt Jyujwlwi Yuwd wenwlwu ntghuwnph Ynndhg npdws' pundwsdp gpuwugwdwinjwuhg,
e Zwnl ydbwpnnh hwodwndwu hwdwpp (£44<), belb wnlw sk whwnwlwt nbghunph Jyuywlwunid Yud pwnyuwédpnid, Snpdniubinipjw |hgbughw
(bRt wnlw k)
o dbpoht 1 nwpdw $puwuuwlwu hwpytingnipjniuubpp'
7. wy| blwdnunubiph dednipiniup hwywuwinnn nbnblwwnyniginiu (wnwjnigjw nbiypnid),

Muwhwugynn thwuwnwpenptph
16.
quiuy

16 Ulwdwpwn o2hunipjwl nbuypnid /Mwnnigwuwwnnnhg dtnptpdwl nbwpnid/ npwtu gpwdh wpdbp hwunhuwund £ Juwnnigwwwwnnnh Ynnuhg wnipwdwnnywé

nbintywupnid b hnwqwinid wrnijwbwrph ywidwlUwagpnid Uadwd wnnijwbwnph ghup

17 b hwéwhunpnp nibh wpywpdnyeny Yuwply, www Fwhupws wpdbph dptsl 70 %:
18 Gl hwéwunpnp nibh wpywpdnyeny duwply, www Fwhupws wpdbph dptsl 70 %:
9 Qnyph dbnppbipdwt qup b Jupyh gnwwph nwppbipniejwu swghng




8. &binp ptipynn wupwpd gnyph quwhwwndwu hwyybinynipniu,
9. Jwtwnynn Ywd Ybpwunpngynn wuwnd gnyph ubithwywunipjwu yywjwlwup,
10. Jwéwnynn wupwnd gnyph dkinp ptipdwu hhdpbipp (Wwhwugh nbwpnid),
11. wupwnpd gnyph utithwlwuwwbipbph wuduwgnptipp,
12. nbnbywwnynigniu’ Bpwofuwynpnn wudh/wug Yepwpbpw) (wnwnuyejwu nbwpnid)
13. dbpwunpngiwu nbwpnid Ywwnwnybihp dwjuubph bwfuwhwohy,
14. Ywnnigwuwwndwu nbwypnud'
¢ Luunwpytihp dwfuubtiph uwfuwhwohy,
e hnnwdwuh ubithwlwunipjwu YYwjwyw,
e Junniguwwwwndwl pnynynipnt,
e Jwnnigynn wupwnd gnyph twfuwghd:
15. Pwulyh wwhwugny wy| thwuwnwpnehip:

<pthnpkpwiht Juply Ugquiht <pthnplpwiht Culjpnie)wu dpugpny

Jdwpyp wpwdwnpynud £ puwlybih vpwuwynipywu wugwpd gnyph' puwlwpwuh, wnwuduwwnwy, puwlybh nwu (wnweuwihu W Gpypnpnwihu
1. | Ywpyh npwdwnpdwt tywnwlyp ontjuihg) &bnp pbpdwu Gwd Jbpwunpngdwt wd wnwuduwnw, puwybh wwt Gunniguwwndwt uwwunwynyd: Ybpwunpngdwu b
Yunnigwwwwndwt tywwnwlynd Ywpybiph npwdwnpdwt hwdwp hhdp § punniudnd uwwpdbihp dwiuubiph wfuwhwohyn:
2. 18- 58 nwpbiwt << pwnuwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wudhup, npnug Glwdnunubph hhduwlwu wnpynipp gunudnd £ <<-nud:
Nyptip Ywnpnn Gu nhdb) Ywplwnnth mwphph b Jupyh inpwdwnpdwu dwdytnh hwupwgnudwpp sh Yupnn gipuquiugh) 63 nwpht jud wnlw £ updwd wwjdwuhu
pwywpwpnn hwdwywplwnnt
3. | dwplwynpdwu wpdnypp | << npuwd
4 Jwplywynpdwu gnidwp Utownd gnyp &binp pbipnid, Ywnnigwwwunnd 2,000,000- 35,000,000 <£ npwd
) Ybpwunpngnud 1,000,000- 10,000,000 £<£ npwd
Uupwnd gnyp dbnp pbipnud, “Ywnniguwwuinnid 120 - 240 wdhu
> | Huinbh dupdult dwdlunp dbpwunpngnid 60 - 84 widhu
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
Uupwnd gnyp &kinp plipnud 2 000 000- 35 000 000 ££ npwd 1% 11.76% - 12.25%
Ywnnigwwwwnnid 2 000 000- 35 000 000 << npwd 13% dptish duinyh 14.00% - 15.67%
Jtpwbhuwuuwynpniip
6. S‘:f‘:““‘“ _— dbpwunpngnud 1000 000- 10 000 000 << npwd 12% 12.96% - 14.06%
tnnuwripnypUtn Publih nndhg huwfunpnh thnfuwntls YuibhuwSwnh, ndpwhun wwnwhwplibphy L nuph wguhRdwGRNEIG | 0 e
hpwlwuwgubint nGuypnud (hpwywuwgynid £ Jupyh gnpdnnnipjwu Gpypnpn nwpywuhg ujuywd) ’
Pwuyh Ynndhg hwéwfunpnh thnjuwpbt ndpwiun wwwwhwpubiphg W gnyph wwwhndwgpniginiu hpwlwuwgubnt o
buypnd (pulubwgun & dwpbh gnpdnnnupwls bplypnpn nwpduthg uludud) Hiulbully imfinaannyp + 0.4%
7. | dwpyh gnudwpp wywydwuwgnpny wdpwgpywd dwdwuwluwgnyghg onin dwpbjnt hwdwp yéwpynn wninigquup Sniqwup sh Yhpwnynid
8 Ywplywiht wwydwuwgpny wdpwgpywsd Juwpyh gnudwpubph W innynuwgnidwpubipp dwpdwu dwdytnubpp dwdybunwug Jupyp hwdwp' opwlwu 0.015%,
" | npwgdwt nbwpnd Yydwpynn winydbp dwdlbrwtg winynuwgnidwph hwdwp opwlwu 0.1%:
9 Ywnyh ypwnwpésbihnipjw wywhnydwu | Qbnp pbpynn, epwunpngdnn wupwnd gnyp, wy) ptwlbh wuswpd gnyp: Ywnniguuwindwt nbwpnid hnnwdwup, npnbn hpwwuwgynud £
" | dhong wupwnd gnyph Jwnnignup/Yunnigynn wugwnd gnypp, wuhpwdtipnnipgjuu nbwpnid |pwgnighs puwlbih wupwpd gnyp:

Uupwnd gnyph dtnpptipdwu b
10. | quwhwwnywd oniyuwywlwt wnwybjwagnyu 55 000 000 << npwd (dhwju wuwnpd gnyph dtinppbpdwt nbwpnid)
wnpdtipp

1. Ngwyblh, pwtu puwlybih wuswpd gnyph wpdtiph 70% 2
2. Ngwybih, pwu dbnp ptipynn puwlybih wupwpd gnyph wpdtiph 90%, Gt gpwdwnnpynd £ [(pugnighs puwlybh wupwpd gnyp.pun npnud, akinp
1. | dwpl/gpwy hwpwpbpwlygniginiu
nlyanuid hupuipbpulgnipiniip pbndnn U wy| piwlbih wugwnd gnyptinh gpuidunpdwi nbwpnud, yuplyh gnwdwpp sh jwpnn gipwquitgh gpuwnpdws wupwnd gnyptinh
punhwunip wpdbiph 70%:

2 Jwplyqnuwy gnpdwlgh hwpdwiplydwt dwdwbiwly ptnniagnid £ wipwnd gnyph quwhuwipdwt U danppbpdwt wpdtipuliphg tjwqugnytip:




3. Qbnppbpdwu Juplbph nbwpnud (Bpb qpwy £ npynud dhwgu stnppbpdnn gnypp) Jupbh gnwdwpp Ywpnn £ Yuqdb) gpuidh wpdbiph
wnwybjwagnyup 90%-p, tipk wnyw & hhthnplipwiht wwpwwdnpnipjwu wwwhnjwagpniginiu 4/ gnpdwygh 70%-p gipwquugnn gnuwph

swihny:

12.| Uwwhndwgpnipjntu

1. Gpwywnpjwsd gnyph wwywhnjwagpnip)niu

2. dwplwnnth b hwdwdwplwnni/ubp/h (wnlwjnipjwu nbupnud)' ndpwiun ywwnwhwphg dwhwgnipjwu nbwph wwywhnjwgpniejwu Jywjwgpbipp: Cun npnud
hwdwdwplywnny/ubp/h wnwynigywu nbwpnud ndpwiun wwwnwhwphg dwhwgnigjwt nbiwph wwwhndwgpniginiup Yuwnwpynud £ Jupbh gndwphg
quplwnnth b hwdwywplywnni/utip/h Glwdnunubphu hwdwdwuu:

3. dwpyh gnudwpp Ywnpnn £ Yugdt] wnwybiugnyup gpuyh wpdtiph 90%-p, Gt wnyw £ hhthnpbpwiht wywpunwynpnigjwu wwwhnwgpnieiniu 4/ gnpdwygh
70%-p qipwquugnn gnudwph swihny: <hthnpbpwiht ywpuwynpnigjwu wwwhnywagpnigintup wbwnp b gnpdh wnudwqu dhusl wjiu wwhp, Gpp Juplwnniu
Jwpyh gnudwphg Yywwnwph 4/S gnpsdwlygh 70%-p ghpwquiugnn gnudwnh swithny Jéwpnid

Utpwnd gnyph &bnp pipdwu nbwpnud Ywplywnnit Pwuynid dnunpwgpnud b Yuwutuwdbwnp21, npp uwntigynid £ dhusk Juipyh npwdwnpnudp:
Unweuwjhtu oniywihg wupwnd gnyp &tnp pbptint nGwpnud, npwbu Ywufuwyéwpp hwywuinnn hwuwnwpenine, <wwfunpnp Ywnpnn £ Pwuly ubpluywgut) junniguwwnnnh
Yynnuhg wnpwdwnpywsd vwuwdbwnh wunnppughp W/jwd bwjuwbwpubph ywjdwuwuwgptip/hwdwawjuwagpbn:

13.| W wwydwuutip Puwlybih wubph/wnwuduwwnubph Yunnigdwt tywwnwyny Jupbbiph wpwdwnpdwiu nbwpnud Jupyh wnwybjugnyu gnidwpp swbinp £ gipwquugh  hwéwfunpnh Ynndhg

ubpyuywgyws Junnigdwt woluwwnwupubiph uwwmwnpdwu bwjuwhwoyh gnidwnph 80%-p :
Ywnnigdwt uywwnwyny Jwpytipp wbwnp £ wpwdwnpybu dwutuwpwdhuubpnyg (npwugbpny), pun npnud qupyh yGpoht dwutwpwduny wbwp £ huwuuwynpyh
2huwpwipulwt wafuwwnwuputiph ytinghts thnyp b swhinp b gipwquiugh ywpyh gnuwiwph 20%-n:

Jdwpyh npwdwnpdwu
Ywd dbpddwu

Ydwpyh mpwdwnpdwu Yud depddwu npnanuip Yuywgynud £ wnwyGiugnyup 10 (nwu) wofuwwnwupwht ondw pupwgpntd, npnandutiph ujwgdwu hwdwp Pwuyh

14. Ynnidhg wwhwugynn twutwlwu thwumwpenpbipp wdpnnonipjwdp ubipyuwjwgubing htnn: Ywpyp wmpwdwnpdnud £ Pwulh Ynndhg npulwt npnadwt nbwpnid,
Ytpwpbinywy npnonudutiph .
Yuwjwgiuy dwdljuntbn gnpwyh wnwplyw hwunhuwgnn gnyph gpuywnpdwu gnpdptpwgp wjwnpwunbinig hbunn wnwydbjwagnyup 2 (Gpyny) woluwnwupwihtu opdw pupwgpntd:
1. dwnyh npwdwnpdwu nhdnw-hwjn
2. wuduwghp Jud unyuwlwuwgdwt pwpwn htuswybu twl, unghwjwlywu pwpn fud unghwjwlwt pwpwn sniubtwnt dwuht wbnblwup (pun npnud unghwwlwu pwpwn
U unghwjwywu pwpwn sniubuwint dwuht inbintwup sh ywhwugynud, Gpt ubipywjwgyt) £ unyuwlywuwgdwu pwnun),
3. wdnwunipjwi YYujwywu (wnlwinipjwi nbwpnid),
4. wuswthwhwu bpbluwtbph Sutunwy Jyujwlywu (wnlyunipjwu nbwpnid),
5. wbintlywup woluwwmwuph uwjphg w2uwwmwlwpédh swihh dbdniyejwu dwuptu, nph wpwdwnpdwu dwdytinp Pwulhu ubpluywgdwu opqw npnipjwdp swbnp |
gbipwquugh 30 opwgnyguiht opp,
6. wuhwwwywu hwayh pwnqwdp
7. Cwbwlunpnh hupuwgpwnyws jhubne nbypnid’
. <wpy Ybwpnnh hwplwihtu hwdwpp (<4<<)
. Spwugdwu JYuwjwlwu, Yuunuwnpnipniu (wnywjniejwu nbiwpnid)
D Qnpéntutinygywt ndjw) wnbuwyny qpunybint pnypnynipjwt thwuwnwenpbnp, bpb opbuunpnigjwt hwdwdwju ndjw) gnpdniubinyejwt hwdwnp wuhpwdbun |
Muwhwugynn hwdwwwwwutluwt dwpdhtuubph Ynndhg hwwny pnypnynigniu
15.| thwuwnwpnptph . dbipoht 1 tnwpyw phuwuuwlwu U hwpywihtu hwpybndniyggniuubpp’” hwunwnyws hwplwjhu dwpdhuubph Ynndhg
guul . dbipohtu 6 wdhuutiph Glwdnunutiph L dwiuutiph hwoyGunynie)niiubpp/gpunnuiubpp (wnlwnigjwu nbupnid)

8.  &binp pbipynn wtownd gnyph quwhwwndwu hwaybnynipyniu,
9. Jwéwnynn Yud ybpwunpngynn wuswnd gnyph ubithwlwuniypjwu Yuwjwlywup,
10. Jwéwnynn wupwnd gnyph dbnp ptpdwu hhdpbpp (wwhwugh nbwpnid),
1. wupwpd gnyph utithwlwuwwbipbph wuduwgnptpp,
12. nbnblwunyneintt’ Bpwgfuwdnpnn wudh/wig Yepwpbipw) (wnlwynuyejwu nbwpnid)
13. dhpwunpngdwt nbwpnid Ywuinwnybhp dwjuubiph bwjuwhwohy,
14, Ywnnigwwwwndwu nbwypnd'
e Ywuwwnytihp dwiuutiph wfuwhuwgh,
. hnnwdwuh ubthwlwuniyejwu JYuwjwlyw,
. Ywnniguwwwwndwu pnyunynipniu,
. Ywnnigynn wugwnd gnyph uwfuwghd:
15. wuhpwdbounipjuu nbwpnid Yupnn Gu ywhwugybip uwl wy thwuwnwpnpbn:

2 Qnyph &bnppbipdwu qup W Jupyh gnudwph tnwppbipnigyw swihng
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JGpwunpngiwu Jupy Ugquihu <pthnpbpwihu Culjpnipyjuu «26pd Ogwifu» spwgph ppwuwlubpnid

dwnyh wnpwdwnpdwu
uwwwnwlp

Puwlbih wupwnd gnyph Yybpwunpngnid' ninnwd Eubipquwpmyniuwydbunigjw pundpwgdwup:

2. Uupwind gnyph ywjpp << wdpnne nwpwdpnid, pwgwnnipjwdp Gplwt pwnwph YbUwnpnu hwdwjuph
18- 63 nmwpblywu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlywu wudhup, npnug tlwdnunutiph hhduwywu wnpynipp gunugnud £ <&-nud:
3. Nyptip Ywpnn Gu nhdb) Ywplwnnth nmwphph bW Junpyh npwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnwwpp sh Ywpnn gbipwquugh) 63 nnwpht Ywd wnhw £ ugdwsd wywjdwuht puwwpwpnn
hwdwywplwnnt
4. Ulupwnd gnyph Jujpp << wdpnne nwpwdpnd, pwgwnnipjwdp Gplwt pwnuwph “Guwnpnu hwdwjuph
5. Ywplwynpdwt wpdnypp < npwid
6. Jwplywynpdwu gnidwp 275,000- 3,000,000 ££ npwd
7. Ydwpyh dwpdwu dwdlybuinp 60-84 wdhu
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
8. Swpblwu wnnynuwnpnypubip 1.5% 12.13%
9 YJwnpluwiht wwydwuwgpny wdpwagpyws qunyh gnidwpubiph b imnynuwgnudwnutiph dwpdwu dwdlytnubph dwdybnwug Junyh hwdwp' opwlywu 0.015%,
) nwgdwu nbwpnud Jéwpynn winydbp dwdlbwwug wnnynuwgnuiwph hwdwp opwlwu 0.1%:
«Uunthinbwnwhtu» Ywd «2uywtwluwss
10. Hunh dupduit dup Ywpnn  wpwdwnpyby 6-wdhu wpnntjw) dwdwbwlwopewt' dhwyu iinynuubph wibuwdujw dwpnud:
1. ii&qhhnjgnwﬁrﬁﬁgggmmmwn Gppnpn wudh (wudwug) Gpwpfuwynpnipiniu (wuhpwdbnnigjwu nbuwpnid)
12. Uy wuydwiubp Puwlybh wupwnd gnyph dbl dhwynpp Spwgph 2powtwlyubipnd npwdwnpyws Juplwiht dhengubiph hwoyht Ywpnn £ dh pwih wuqwd yepwunpngyb:
dwplyh dhongutiph udwquagnyup 40%-p wbwp £ ninpnywd (hup puwlbih wuownd gnyph  bubpquwprynibwybnngywt pwpdpwgdwt  hwdwp
Uwfuwwnbudwsd dhgngunnudubiph b unyebiph/wwpwqwubph denppbpdwup, win ednud’ dhugh Jupyh gndwph 20%-p Ywpnn £ ninndby ubipquitutiwgnn
13 dwpyh inpwdwnpdwu YGugwnuwihu uwpquynpnwiutiph &tinpptipdwup (Opwaph 2powuwlubpnud punniubiih Eubpguwpryniuwybn unyebph/wwpwagwubph gwulp W npwug
’ Uwfuwwwjdwuutip uyuundwdp wwpunwnhp uwhdwuwswihtipp uwhdwuynwd Gu Spwagph hwdwp dYulyywd Snpdwnuwlywu AEnuwnpynid):
hpwlywuwgyws pninp dhongwnnudubiph wnudwqu 80% -p whwnp £ hhduwdnpdws huh yéwpnudp hwuwnwnnn thwunwpnebpny: Eubpquwpnniuwybin
dhongwnnidutinh 100%-p wbwp b hhduwdnpdws |huh yéwpnuip hwunwunnn thwunwenpbipny:
Jwpyh wpwdwnpdwu Yud
Ydwpyh mpwdwnpdwt Ywd depddwt npngnuwdp Yujwgynid £ wnwybjwagnyup 10 (nwu) wpfuwnwupwihu opyw pupwgpntd, npngnidutiph Ywjwgdwu
dtipddwu ybapwpbipjuy )
14. nponututnh Gujwgdwt hwdwp Pwulyh Ynndhg ywhwuoynn twfutwlwt thwunwenetipp wdpnnoniejwdp ubipywjwgubinig htinn:
Fuijbuntibin Jdwnplyp wpwdwnpynud £ Pwulyh Ynndhg npwlwu npnadwt nbiwpnid, wnwdbjwgnyup 2 (Epynt) wotuwnwupwihu opdw pupwgpnud:
1. Ydwpyh nmpwdwnpdwu nhdnd-hwyn,
2. Uuduwghp Ywd unyuwlywuwgdwt pwpwn huswbiu twl, unghwjwlwi pwpun fud unghwjwlywt pwpwn sniubuwint dwuht wbnblwup (pun npnud
unghwiwywu pwpwn W unghwjwlwu pwpwn sniubuwne dwupt inbinGlwup $6u wwhwugynid, Geb wudp ubipywjwgpt) b unyuwlwuwgdwu pwpwn),
3. Glwdnunubiph dwuht wbinblywup gnpdwinnithg W wnlwnigjwu nbwpnud w)| Glwdnunubph yGpwpbnpwg
4. Bpb dwplywnnit/hwdwdwplwnniu hupuwgpunyws &, www
<wnl yéwpnnh hwplught hwdwpp (<4<€<)
Spwugdwu JYuwjwywu
15 Muwhwugynn thwuwnwpnpbnh Ywunuwnpnipnit (wnfuwjnigjwu nbupnid)
’ guuy Qnpéniutinigywt nyjw) inbuwhny qpunytint pnynynigiw thwuwnwenptinp (<< optuunpnipjwdp tdwu wwhwuoh wnjwjnigjwu nbiwpnid)

Shuwuuwlywu U hwpYuwiht hwodbwndnipyniuutpp

dbipohtu 6 wdhuubiph Glwdnunutiph W dwiuubiph hwaybunynipniu/gpunnidubn (wnlwnigjw nbiwpnid)

hupuwqgpwnywdubtiph  GBywdnuntbph quwhwwndwu Ybpnwdnipiniu (wwpuwnhp sk, el Jupyniiwyniygywtu quwhwunnuip Yuwwnwnpdnd |
wwounnuwywu hwaybwnynipyniuubiph hhdwt Ypw

dbpwunpngynn gnyph ybipwunpngdwt uwiuwhwohy

6.  Quwihwuhpubipht hwdwwwwnwufuwubine hwdwp pninp dwjuubipp wbwp £ hhduwynpybiu hwohy wwypwupwapny Ywd Jéwpnudp hwywuinnn wy
hhdpny (Yéwpdwu hwuduwpwpwywu, wnwpdwt thwunwpninp wd punniudwi-hwududwu wiwn):

Sk
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<hthnplipwiht ywpy «Gphnwuwpn ptinwuhpht® dwn

Glh puwlwpwu» dpugpny

dwnpyh wnpwdwnpdwu
Uwwwnwyp

Unwouwjhu ontyw

Epypnpnwihu ontlw

dwplyp wpwdwnpynd £ Gphnwuwpn punwuhpubpht, gnynipjntu
niutignn Jwd Junnigwwwwndwu pupwgpnd guwuynn  puwytih
wuownd qnyp dbnpplipbnt U donwlwu puwlydbint bywwnwyny:

Ydwpyp wpwdwnpynud b Gpphiwuwpn puinwuhpubiphu, gnjnigyniu niabgnn (80
U wytih wmnynu wjwpunywsdnipjwu wuwnhéwu niubignn) puwlbh wupwpd gnyp
atinppbiptiint b dounwlywu puwlyybiint tywwnwyny:

Mypbip upnn Bu nhaty

<< pwnuwpwghubipp Yud << pwnwpwghnigintt sniubignn wju wudhup, nd wdnwhup hwunhuwund £ << pwnwpwgh: Udnwhuubph gnidwpwihtu
wnwphpp swbiinp t gbpwquugh 70-p Ywd Gphunwuwnn dhwyuwy dunnp, nu tnwphpp sh gipwquiugnid 35-p (UGpwinjuy):
Npwbu hwdwdwplwnnt Yupnn Gu hwunhuwuw] wdnwpuubph punwupph wunwdubphg Jnipwpwugnipp (puinwuhph wunwdutp Gu hwdwpynd

wdnwhup, Jupbwnnth b upw wdnwiune dunnubipp, pnypbipp U bnpwy

pubipp): Kwdwyjwpluwnniubiph wwphpp swhwp £ ghpwquugh 61 tnwpbwup:

Lwdwywnlwnnt

Jwplwnnth wdnwhup b upwug Gplynwh punwuhph wunwdubiphg jnipupwugnipp(puunwuhph wunwdutip Gu hwdwpdnud® wdnwhup, Jupwnnth b upw

wdnwuunt dunnubipp, pnyptipp U Gnpwypubipp):

dwpp

£< wdpnne nwpwdpnid

Ywplywynpdwu wpdnyp

£<L npwd

SR Pl I

Jwpyh dwpdwu dwdlbuinp

120- 180 wdhu

Ywplywynpdwu gnudwp W

Yuwnl/gpuwy
hwpwpbpwygnipniu

Gpluwund b << dwpgbipnud* 27 000 000 << npwd, pwig ns | 1.

wybih, pwu &tinp ptipynn puwlbih wugwnd gnyph wndtiph

80% 2.
2. bBplwunw b << dwnpgbipnud® 27 000 000 << npuwid, puyg ny

wybih, pwu &tinp phipynn puwlbih wugwnd gnyph wndtiph

90%, bpt pwjwpwpdws £ hbGnlyw]  wwhwusubiphg

wnuywqu dkyp.
w) wpwdwnpywd Jwplyh wwwhnddwt dhong hwunhuwgnn
dbnppbipynn puwlbh wwu Ywd puwywpwih gpudhg pwgh
Yrndhg gpuiwnpdnud £ wb wyp puwlybh wipwnd gnyp, pun
npnud, &bnp  pbpdnn U wy  puwybh  wupwpd  gnypbiph
gpulwnpdwu ntwpnud, Ywpyh gnudwpp sh fwpnn gbipwquiigh)
gnwywnpywd wupwnd gnyptiph punhwunip wpdtph 80%,

p) npwdwnpywd Juwpyh wwywhnydwu dhong hwunhuwgnn &Gnp
pbpdnn pwlbh  wwu Ywd  puwlwpwup - gpudhg pugh
qupywnnth Ynndhg ubpyuwywgynd £ uwl Gpwofuwydnpniginiu
Lwjwutnwuh  Cwupwwbunnygywu  funpnp hwplwwnniubph
gnigwynud  pungpydws'  1-hg 300  wbnbipp  qpwnbigunn
hpwjwpwuwlwu wuswug Ynndhg:

@) wnlw £ hhthnpbpwiht wwpuwynpniypjwu wwhndwgpnipiniu'
atinppbpynn puwytih wwu Ywd puwlwpwup wpdtiph 10 Jwd
wybih wnynuh swithny Yuwnwndws Juufuwdbwph twppbpnigjwt
swihny?:

Gpluwund b << dwpgbipnd® 22 500 000 << npwd, pwjg ns wybih, pwu &bnp
pbpynn puwytih wupwnd gnyph wpdtiph 70%:

Gpuwund b << Jwpgbpnud' 22 500 000 << npwd, pwjg ns wybih, pwu &knp
pbndnn puwybih wuownd gnyph wpdtiph 90%, bt pwjwpwpywsd & hbwnlyw
wwhwugubinhg wnujwaqu dkyp.

w) wnpwdwnpywsd Jupyh wwwhnddwu dhong hwunhuwgnn dGnpptnpynn puwytih
wwt Yud puwluwpwuh gpudhg pwgh Ynndhg gpuiduwnnpynud £ uwbe wy) puwlh
wuownd gnyp, pun npnud, &bnp pbpdnn L owy puwlbh wupwpd  gnypbiph
gpuyunpdwt nbiwpnad, Yupyh gnudwpp sh Yupnn gtipwquitigl) gpuiduinnyws
wuownd gnypbinh punhwunip wpdtiph 70%,

p) mpwdwnpywsd Jupyh wwwhnydwu dhong hwunhuwgnn atinp ptpdnn puwytih
nwt jwd puwlwpwuh gpwdhg pugh upywnnih Ynndhg ubipyujwgynid £ uwl
bpwpfuwynpnipggnit. Kwywuwnwuh - <wupwwbnnugjwt  funonp  hwpYwwnniubph
gnigwlnud pungplywd' 1-hg 300 nbintipp gpwnbgunn hpwldwpwuwywy wudwug
Yynndhg:

q) wnlw b hpthnpbpwiht wwpunwynpnipjwt wwwhndwgpnugniu’ dknppbpynn
puwybh mwu Ywd puwlwpwuh wpdtiph 30 winynup b Juplwnnth Ynndhg 10 Yud
wybih wnynup swihny Juunwpjws Yuufuwdbwph tnwppbipnigjwi switny:

Swnbywu wujwuwlwu
wnYynuwnpnypubip

Pwulyh Ynnihg uwhdwuywd wnlynuwnpnyp 6.9%, npp sh
untpuhnwynpyntd

Pwulyh ynnihg uwhdwuywsd nnynuwnpnyp 6.9%, nphg,

e 2% unipuhnpuynpnd, p. Gplwund puwlbh wuowpd gnyph &tinppbpdwu
ntwpnd

e 4% unpupndnpnud, << dwpgbpnd puwytih wupwnd gnyph dtnppbipdwu
nbwpnid:

Pwuyh Ynnihg hwéwfunpnh thnfuwnpbt  Ywufuwdéwph, ndpwiun  wwwnwhwpubphg W gnyph

wwwhnjwgpnipiniu - ppwlwuwgubine nbwpnd  (hpwywuwgynid
wnwpywuhg ujuywd)

E Jwpyh gnpdnnnigjwu Gpypnpn | Uugwuwywu innynuwnpnyp + 0.6%

2 Juply/gpu gnpdwligh hwpdwpydwt dwdwbwl pimniadmd £ whpwpd gnyph qiwhuwpdwt U denppbpdwt wpdtplbinhg tjwquanyip:
3 Uwwhndwapnyeyuwt wwhwbiop nuwnwpmd b gnpdhy wyt wwhhg uljuws, Gpp uplh génd Gwpnidubpp wpnyniipnid dwply dpwy hwpwpbpwlgniayniap hwutind £ 70%-p" Gphpnpnughts pnijughg (ns
wbidhowubu unniguwwuwigpnnhg) quws ptwhwpwih nbuypmd b 80%-h' wnwotiuypti pnijuyhg (whdhowwbu Yunmgwwupnnpg) qudws ptwlwpwip nbwypnud:
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Pwulyh Ynndhg hwéwiunpnh thnjuwpbt ndpwfun  wwwmwhwpubiphg b gnyph  wwwhnjwgpnipintu 0
hpwlwuwgubnt nbwpnid (hpwlwuwgynid £ Juplh gnpdnnnipjwu tpypnpn tnwpywuhg ufudws) Ubjuwiliuuits innynuwnpnyp + 0.4%
Snhynuwnpnypp Ywpnn £ Jepwtiugdly inipwipwtisinin Gplip yuunht dbly:
9. Pwunwgh winynuwnpnyp Uhusl. 7.47%
10. Ydwpyh npwdwnpdwu dl Uhwujwg
11. Ywpyh gnudwpp wywydwuwgnpny wdpwgpywd dwdwuwlwgnyghg onin dwpbjnt hwdwp yéwpynn wniniguup | Sniqwiup sh Yhpwnynid
YJwnlwiht wwyjdwuwgpny wdpwagpdws qunyh gnidwnutiph b mnynuwgnudwnutiph dwpdwu dwdybnubiph dwdltiinnwug Jupyh hwdwp' opwlywu 0.015%,
nwgdwu nbiwpnu yéwpynn winydbip dwdlbirnwug nnynuwgnidwph hwdwp opwlwu 0.1%:
. dwplh dwpdwl dup uugﬁariggéﬁ{{wdp Yéwnynn wunthnbinmwihu Ywd dwip gnidwph hwjwuwpuwswig dwpnudubipng Jupy. Jéwpnwdubpp wGunp £ Juunwpdbu wduwlwu
13. Ywpyh wwywhnywdnipginiu | dtinp pbipynn puwltiih wupwnd gnypn:
AQbinp pbpdwu wpdbipp' ny wybijh, pwu 30,000,000 << npwd L
Uhlitinyl dwdwitiuily qUuhwnduid pndjuywluils windtipn” ns wdbih, | ge o s windtipp’ ns wbih, pwi 25,000,000 €€ npwd U dhliny dwdwbiwy
pwu 31 dhihnu << npwidp: \ )
quwhwwnyws ontyuywlw wpdbpp' ng wybihu, pwu 26,000,000 << npwd: Atinp
dtnp pbpynn wupwpd gnyph &tinpptpdwu L quwhwnywd
ptipynn wupwnpd gnyph &tinpptipdwu U quwhwwnywé wpdtiputipp hwdbdwwnynid
wndbpubipp  hwdtidwinynud tu << Uqquiht  dhbwlwgpwlwu
dtinp pbipynn puwytih wupwnd tu << Ugqujhu Yhtwlwgpwlwu Swnwjnipjwu Ynnidhg hpwwwpwlyynn wupwpd
14. Dwnuwjnijwu Ynnihg hpwwwpwlynn wupwnd gnyph dhohtu qutiph
gnyph wnwybjwagnyu wnpdtp \ gnyph udhoht qutiph htwn (Ybpohtu hpwwwpwywd wdjwiubph hbw) hwyyh
hGun (YtGpohtu hpwwwpwyywsd nyjwijubph hbw)' hweyh wnubiny ]
. wnubny  puwlwpwuh  dwybpbup b gquudbne Juypp: Uwutwydnpuwtbiu,
puwlwpwuh dwlbpbup b gquudbne Jupp: Uwutwynpuwwbu,
puwlwpwuh dwytipbup b ndjw) inwpwdph hwdwp dGY pwnwynwh dGnph dhoht
puwlwpwuh dwybpbup b ndjw) wnwpwsdph hwdwp dby pwnwiniup wdtiph wpuwnpwp 2 E qlpwquitigh 26,000,000 << npwdp
dwph  dhghtt wpdtiph wpnuwnpuip swtnp £ glipwquiugh AR
31,000,000 ££ npwdp:
1. SGpwdwnpjwsd gnyph wwwhnjwgpnipiniu,
2. dwplwnnih b hwdwywpwnni/ubip/h (wnbuynygywu nbwpnid)' ndpwhun wywunwhwphg dwhwgnipjwu nbwph wwwhnjwgpnigiwt YYwjwagnpbipp:
Cun npnuwd, hwdwywplwnni/ubp/h wnyuingjwu nbwpnud ndpwjun wwinwhwphg dwhwgnipjuu nbwph wwwhnjwgpnigintup uwnwnynd £
15 Uuywhndwapnipyntt Junyh gndwphg Juplwnnth b hwdwywnplwnni/ubip/h Glwdnunubipht hwdwdwut,

' . Hnnte 3. dwplh gnudwpp Yupnn £ Yugdbp wnwybjwgnyup gpuygh windtiph 90%-p Bpb wnyw E hhthnplipwiht wwpunwynpnigwt wwywhndwgpnipiniu 4/
gnpéwlgh 70%-p (80% wnweuwjht ontyuh hwdwn) gbpwquwugnn gnidwph swithny: <hthnpblipwiht ywpwuwynpnipjwt wwwhndwgnpnigniup wbnp
£ gnpdh wnujwqu dhush wju wwhp, tpp uplwnniy quplh gnidwphg YYwwnwph @S gnpdwygh 70%-p /80% wnweuwjhu ontywih hwdwp/
glipwquugnn gnwiwph swihny Ybwpnid:

Uupwnd gnyph &binp phipdwt nbwpnu Ywplwnniu Pwtynud dnunpwgpnud £ Yutfuwddwn?, npp uwnbigynud § dhusk Jupyh wipwdwnpnudp: Unwotwht ontyuwihg
16. Uy wwydwubip wuownd gnyp &bnp pbpbnt nbwpnd, npubu Yuufuwdbwpp hwdwuwnnn hwunwenine, <wwlunpp Yupnn b Pwuly ubpluyjwgut) junnigwwwwnnh Ynndhg
wnpwdwnpywd twiuwytwph wunnppughp b/jwd uwpwddwnpubph ywjdwuwuwgpbp/hwdwdwjuwantip:
Ydwpyh nmpwdwnpdwt Yud dwpyh npwdwnpdwu Ywd dipddwu npnpnwdp Yuywgynud £ wnwyGiugnyup 10 (nwu) wouwnwupwihtu opjw pupwgpnid, npnonwdutiph Yujwgdwu
17 dtipddwu ybapwpbipjuy hwdwp Pwlh Ynndhg wwhwtgynn twiutwlwt thwuwmwenpbnp wdpnnonipjwdp ubiplujwgubinig hbwn:
' npnonudubinh Yuywgdw Ydwplyp wnpwdwnpynd £ Pwulh Ynndhg npwlwi npnadwu nhwpnid, gpuwydh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpudwnpdwt gnpdpupwgp wwnubinig
dwdybwnubip hGunn wnwybGjugnyup 2 (Gpynt) wpuwwnwupwihtu opdw pupgpnLy:
1. dwpyh wnpwdwnpdwu nhdnw-hwjn
2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun huswbu twl, unghwwlwu pwpn uwd unghwwlywtu pwpu sniubuwine dwuht nbntlwup (pun npnud
unghwjwwu pwpu b unghwjwlwt pwpuin sniubtwine dwuht nbntlwup sh wwhwugynid, bl ubipyuwjwgyb) £ unyuwlwuwgdwu pwpun),
3. Jwpywnnih/hwdwywplwnnth suurgwu Jyuwjwlwu
Mwhwugynn 4. wdnwunipjwu yyuwjwywu ,
18. thwuwnwpnpbph 5. wuswthwhwu Gpbluwubph Suuywu Jyujwlywu (wnlwinigjwu ntiwpnid),
guuy 6. wbinbywup wotuwwnwuph Jwjphg wotuwwnwywnéh swihh dednipjwu dwuhtu,nph wpwdwnpdwt dwdlbwnp Pwulht ubpluwjwgdwu opdw npnigjwdp swbiinp
£ gtipwquiigh 30 opwgnyguwht opp,
7. wuhwwwywu hwoyh punywdp (wdnwhuutiph U hwdwywplywnniutiph)
8. <wbwlunpnh hupuwgpwnygws |hubne nbwypnid*
o Lwpl yéwpnnh hwplwjht hwdwpp (£444K)

24 Qnuyph abnpptpdwl guh W upyh gnidwnh tlnwppbpnueywl swithing
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10.
11.
12.
13.
14.
15.

e Gpuugdwt Jyujwlwu, juunuwnpnipintt (wnlwnipjuu nbwpnid)
Snpédniubinygywt wndjwy wmbuwyny  gpwnybint pnyndnipjwt  thwuwmwpenetinp, bpb optitunpnipjwu  hwdwdwju  wndjw| gnpdniubinuejwu  hwdwnp
wuhpwdtiown £ hwdwwwwnwufuwu dwpdhuutiph Ynndhg  hwunnty pnywndnie)niu
dbpohu 1 tnwpqw Shuwtuwlwu b hwpywihu hwaybnynipgniuubpp’ hwunwnywsd hwplwihu dwpdhuubph Ynndhg
dbipohu 6 wdhuubiph GYwdnunutiph W dwiuubph hwoybwnynipniuutinp/gpwnnudubipp (wnywynygjwu nbGwpnd) Pwuyh ywhwuony wy| thwuwnwpenebn:
mbqbqw‘ug << US4 NY-h Ynndhg Jwplwnntht b upw wdnwiuntt ubthwlwunyejwu hpwyniupny wwunlwunn wuwnd gnyph ybipwpbipjuyg
atinp ptipnynn wupwpd gnyph quwhwwndwu hwybnynip)niu,
qwéwnynn wupwnd gnyph ubithwlwuntpjwu Jywjwlwup,
Jwbwnynn wuwnpd gnyph &tinp pipdwu hhdpbpp
wuownd gnyph ubthwlwuwwnbpbiph wuduwgnpbipp W wdnwunyejwu Yywywlw,
nbnbywwnynigniu’ Bpwpfuwynpnn wudh/wug Yepwpbipyw) (wnywynuyejwu nbwpnid)
wuhpwdbyunnipjwu nbwpnwd Ywpnn Gu ywhwugyby uwl wy) thwuwnwenphip:
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Uywnndbpbuwgh dknp pipdwy Juplbp hwdwgnpéwlgnipjwi wwydwuwgnpbph sppwuwlubpnud

Jdwpyh wpwdwnpdwu uwywwnwlp

dwpyp wpwdwnpynd b hwdwgnpdwlgnipw wwydwuwgntiph?® opewuwlubpnud wnwgtwihu ontwubiphg Ywd wy gnpdpultipubiphg /Gpypnpnwghtu
ontjwihg/ wuhwwnwlwt ogunwgnpddw phpl dwupnwwnwp npwtuwnpunwiht dhong/wdwnndtipbuw /EiGYwnpnpwp/ &binp phipbint twywwwyny:

21- 60 nwnblwu << nhghnbiun $hghlwlywu wudhup, ndptip uplyh uwywuwnpldw nne pupwgpntd skt pninph 63 nwnpblwup Yud wnlw k

2. | Ndptin fuipnn BU nhdty ybpnugjw| ywhwusubpht pwjwpwpnn hwdwywplwnnt:

3. | Ywplywynpdwu wpdnypp << npwd

4. | Ywpywynpdwt gnidwp 1,000,000 - 50,000,000

5. | Ywpl/gpwy hwpwpbpwlygniginiup Uygwinnupwhh hpwgdwu quh dhusk 80%

6. | dwplyh dwpdwu dwdlytinp Uhusl 12-84 wdhu

Pwuwnwgh

dhush 36 wdhu Jwpdwu dwdybunnyg 14.5% - 15.5% 19.47% - 20.94%
7 Swnbiywu wujwuwlwu Unwuwihu ontywihg dtnppbipnid 37- 60 wdhu dwpdwt dwdlybwnny 15.5% - 16.5% 20.29% - 21.91%
© | winynuwnpnypubip (hwuwnwwnniy) % 61 - 84 wdhu dwpdwt dwdlbwnny 16.5% - 17.5% 21.85% - 23.09%
dhush 36 wdhu Jwpdwu dwdybunnyg 15.5% - 16.5% 20.69% - 23.24%
Grbnnprught 2ndjuihg atinppbipnud 37- 60 wdhu dwnuwl dwdlbunng 16.5% -17.5% | 21.51% - 23.62%
Unweuwjhtu onityujhg dbnpptipnid uuwd 14.5%-hg (hwuwnwunniu punwnphs' ufuwd 6.5%- 14.30% — 22.65%

dhusl 84 wdpu dwpdwu dwdlybinny hg + thnihnfunwu pwnwnnhs) ’ ’
GpYypnpnwyhu onlywihg dtinppbpnud UYuwsd 15.5%-hg (hwuwnwwnniu pwnwnphs' ujuwd 7.5%- 15.46% — 23.53%

Swpbywu wujwuwlwu dhusl 84 wipu dwpdwu dwdlanng 2 | hg + thnhnfuniu punwnphs) ) )

wnnlynuwnpnyputip ((nnwgnn) ¥ Lnnwgnn inynuwnpnyph nwnwudwy wnwybwgnyt b ujwqugnyl obd +4%

8. Lnnwgnn wnnynuwnpnyph thnthnfuniu pwnwnphsp Yuluh yGpwtwyb yupyh npwdwnpdwu ywhhg 36 wdhu dwdwuwlwopowuhu hwenpnnn wnweht
duwpiwt wduwpyhg uljuws U jnipupwtgnip 6 wdhup deY' Yhpwnting depwuwydwy wwhht Pwuynd gnpdnn (Yujpnid thwunwgh hpuwwpulyyws)
nnynuwnpnypp:

Lnnwgnn_nnynuwnpnyph hwadwnpldwi Yuwpg,
(Unyt Ybipny vwhdwbyws inbinbljugpynieynitp, thnihnfunit puinunppstGpp U Gpnippwy hndwidp bepluwywgyws innuignn qnnynuwnnnypp hwpdwpldwb
buwpap wwpmpwnpp wbyp § hpwwuipuilidh Publp piupbipblpught huypnid):
Uwwnnnwywu Ypbnhunwynpdwu dwuhu << opbiupny
(wpquidnpunn._dwpbtph nbupnud Smiaatip sh thnundnd
Jduw nidw wjdwuwgnpn
9. wupnﬂgr?qwé fﬁuﬁujwqwgﬁjzh% Jnun Uwwnnnulwt Yptnpuwdnpdut dwuht <€ optipny | DMUst wuwydwilignh gnpdnnaugju dudytuh Yhup dwpnudubiph - dwduibwlugnygny
dntignt hwdwp J6wpyn wniguip dywnquynndnn qunpybnh nbupnu uwhdw'udrwé wduwywu Jupyh dwyp gnwdwph swihhg wybhu dwpbne nGwpnud yéwpnid £
wniquip’ dwpnuwiubph dwdwuwlwgnygny uwhdwujws wduwlwu Jupyh gnidwph swithp
gbpwquugnn gnudwnh 1%-h swithny:
dwpyh gnudwpubipp b
10. nnynuwgnidwnpubph dwpdwu dwdybunwug upyh hwdwp' opwlwu 0.015%

dwdlbwnubiph npwgdwu nbwpnud
Yybwpynn winydbip

dwdlbrwitg wnynuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1%:

dwpyh Yepwnwnpabihnue)wu
wwwhnydwu dhong

dtinp ptipynn tnpwuuwnpunwhu dhongp,
Ywnpyh mpwdwnpdwu yapwpbinjwp npnanid fuywgunn hwgnp dwpduh npnadwidp Yupnn £ ywhwueyt) $hahyulyw b/Ywd hpwjwpwtwyw wudwug
bpwpuwydnpnipgniuubph wnlwnuyeniu, wnwudht nbwpbpnud® Pwulh hwdwp punniubh wy) wywhnynid

Jdwpyh npwdwnpdwu Gnwuwlyp

Uuywufuhy dnunpwgnpynid | (Jupyh gnidwpp b juufjuwdwpp) hwdwgnpdwlgnn Yuqdwlbpwnipjwu pwuljwihu hwedhu:

3 Cwdwanpéwlgnipiut wwydwtwaptpp Yupdnd By Pwblih Jwpsnipywt npnpdwdp’ anpdptljbp Guquwlbpwnysimtitph bty hwdwéwybbgyws wwydwbttpny: Unwbdht nbwpbpmd Pwblh
Yuwpsniwiti npnpdwdp Yunnn b uwhdwbyly gnpdnn uwlwqtitnhg 1-2% wybyh punpdn (pnlnuwnpnyp:

26 Upywé pinynuwnpnyptibpp Gppwndnid B, Gl dmp pbpdnn ppwbuwynpgughll dhongh wwwhndwapniagnitip yugpwpdnid £ Pwblp ynndhg b Pwtiih hwodhti: Uwwhndwapnuysgnitip duipljunndh
tnndhg b quiplwnnip hwgdpt Gugwplyne nbupnid Sipawndng Juplughl yndpeplh npngdwdp Guipnn § Ghpwndty pdwd qpnlnuwnpnyphg 1% guiép ynlnuwnpnyp:

20% - hg wyby, pwyg ns wwlwu pwt 30%, Ywtpiwdbwn Gupwnpbine nbupnid Sjfuwydnnp quinlughti Yyndpignbh npnpdwdp Yupnn £ uwhdwdl gnpdnn qninlnuwnpnypliinhg 1% gwdép yinynuwnpnyp:

2 Lnnugnn pinynuwnpnyptiph Ghpwndwl nbwpnid dnp plipdnn pipwbuwnpyughts dhongh wwywhngwagpniggnitip yugnwpdnid £ Jupluwnnip Ynndhg b duplyunnih hwoght:

2 Juplp dwdlybipp Yupnn £ gbpwquitighy 60 wdhup dhuyt dhtish 2 pwpdw dunbdniggnits niilignn inpwtiuwnpupughti dhongtiinh inp plipdwit nbupnud:
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Ynowin gpwyh wwjdwuwgph Juybpwgdwu yéwnp 15.000 << npwd

12| Fuiiddnn YSwntbin Ywpyh uywuwpydw pupwgpnud hwdwdwjuwgpbph/pnynynipjniuutiph npwdwnpnid 5.000 << npwid
Spwuuwnpuwiht dhongh wwwhnyjwgpnieintt - wwpuwnhp jnpwpuitsnip tnwph uplh duwgnpnh swihny
Pwulh Ynnihg wwywhnjwgnpnigjuu tupwlw skt hbnlyw) inpwuuwynpunwhu dhongutipp.
13. | Uwwhnjugpnpni e Swpup swnwjnipjwu b Jwpadny wnpynn wynndbptiuwubn, ‘
¢ UywndtipGuwubip, npnup Ypnud Gu Juwug uywnuwgnn wwypwuputip® mnpuhl yjnyetin, phdhlwwnubip, nwnhnwynhy b wwjpintuwy wnwug
uniptin,
e Udwndbiptiuwubp, npnup Ydwutwlgbu dpgnypubinht, thnpdwpynudubipht Yud niubu bpbip wuhy, dubdwpnnn depbiiwttip, dninnghlytinnutip,
hwwnty mGluuhlw hwunhuwgnn dbptuwubn:
Jdwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnonwdp Yuywgynad t
e 15.000.000 ££ npuwdp sgbipwquugnn Junplh npuwdwnpdwt nbwpnd wnwybijwagnyup 2 watuwnwupwihu opdw pupwgpnid,
dwpyh  wpwdwnpdwu  Yuwd  dbpddwu | e 15.000.000 £< npwdp gbhpwquugnn Juplh npwdwnpdwi nbwpnid wnwybijwagnyup 7 wpluwnwupwiht opndw pupwgpntd,
14. | JGpwpbpw; npnonuiuGph Juwjwgdwu | npnanudubiph Yujwgdwu hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn dwfutwlwu hwuwmweneibpp wdpnnontejwdp ubiplwjwgutiinig htwnn:
dwdybwnutip e Yuwpyp hwdwgnpdwygnn Yugdwytipwynipjwu pwulwiht hwpyhtu dnunpwgnbiint dhongny wpwdwnpynwd £ Pwuyh Ynndhg npwlwu npnpdwu
ntiwpnud, gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwu gnpdpupwgt wywnpunbinig hbnn wnwybjwanyup 2 (Gpynt) wotuwnwupwihu opyw
pupwgpnud:
Uywnndbpbuwgh dknp pipdwt twwwwlny Jwplbp
dwplyp wpwdwnpynud £ wnwouwiht  Ywd  btpypnpnught oniywubphg wtuhwwnwlywtu  oguiwgnpddwt  phpl  dwpnwwnwp  wpwbuwnpuwhu
dhong/wywindbpbiuw  &bnp  pbpkint bwywwnwynd:  Gphpnprwht ontfwihg dbnp  pbpdnn wywnndbpbuwubph nbwpnd  Jupwynpnwip  fupnn L
1. | dwpyh wpwdwnpdwu uwywwnwlp hpwlwuwgyt)'
e nnuuwlwu wpunwnpniejwu dhush 3 tnwpdw Junbidnigjwu wywnndtiptiuw dGnp pbptiint hwdwp,
e ng nnwwlwt wpnwnpnipjwt dhusk 7 mwpdw Junbdnipjwt wywndbpbiuw dbnp phipbint hwdwip:
2. | Nupbip Yupnn, bb nhity Ywplwnnth vmwphph b Jupbh npwdwnpdwt dwdltinp hwupwgnuwnp sh Yupnn gbpwquiughy 63 tnwpht' jud wnlw £ u2dws wywydwuht pwdwpwpnn
hwdwywplwnnt
3. | Ywplywynpdwu wpdnypnp << npwd
4. | dwpywdnpdwt gnidwp 5,000,000 - 50,000,000
5. | Ywpyh dwpdwu dwdlybnp 60 wdhu
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
6. | Swnbul inhnuwnnnyputin UnweUwjht ontwjhg atnp pbpnud 13.7%16.5% 18.16% - 22.05%
GpYypnpnwyhu onlywihg dbinp pbpnud 17%-18% 19.54% - 23.91%
nniuwljw wpiwnpnigjwu dhtusl 3 wph
7. | Epypnpnwihtu oniywihg dbnp ptpynn wywndtipbuwubph Junbdnye)niup ns iUl wpnwnpnuE)ul dhusl 7 nph
Uhusl 15 000 000 £<£ npwd gnidwph ywpybip Sniquup sh Yhpwnynud
dwpyh gnudwpp wwydwuwgnpny 15 000 000 << npwd gnudwpp ghipwquugnn Uhuslh  wwydwuwgph  gnpénnnigjut dwdybnp  YGup  dwpnwiubph  dwdwuwywgnygny
8. | wdpwgnywsé dwdwuwlwgnyghg onun | Juplbp uwhdwujwd wduwlwu Jwplyh dwjp gnwdwph swihhg wyGiht dwpbine nbwpnd Jéwpnud £
dwpbnt hwdwp Jéwpynn inniquitp wniquiup' dwpnwiubiph dwdwuwlwgnygnd uwhdwudwd wduwlwu Junyh gndwph swip
gbipwquugnn gnudwph 1%-h swithny:
Ydwplywiht wwydwuwgpny wdpwgpywsd Juwpyh gnidwpubiph W innynuwgnidwpubipp dwpdwu dwdytinubphp dwdybnwug unpyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
nipwgdwu nbwpnd ydwpynn innydtin dwdytitnwug wnnynuwgnidwph hwdwp opwywu 0.1%:
9 Ywnyh ypwnwpsbithnipjwu abinp ptipynn wywndbipbiuwu
" | wywhnydwu dhong Lhwgnp dwpduh npnadwdp wpnn £ wwhwueyb) $hahyulywu b/jwd hpwjwpwuwlywt wudwug bpwotuwynpniginiuubiph wnwjnigniu
10. | dwnlgpuy hupwpbpwygnipiip Unwouwihu oniyw Ugwnupwhh hpwgdwu quh dhusl 80%

Gpypnpnuwihtu onyw Suwhwwnywd wpdtiph dhusl 60%

UwwhnJwagnnipniu

Udunndbipbuwih wwwhnjwgpnipinit - wwpwnwnhp inipupwusnip wwph Juplh duwgnpnh swtng
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dwplyh nmpwdwnpdwu Ywd depddwu

dwplyh npwdwnpdwu Yud depddwu npnntdp Yuywgynid £ wnwybjugnyup 10 (nwu) wpfuwwnwupwiht opdw pupwgpntd, npnandubph Yuywgdwu
hwdwp Pwulh Ynndhg ywwhwisynn twiutwlwt thwumwenebinp wdpnnontejwdp ubiplwjwgubinig hbwnn:

12. | dpwpbipjui npnanuititinh Guywgduit Jwpyp npwdwnpynid £ Pwuyh Ynndhg npulwt npnadwu nbwpnid, gpuwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpuwdwnpdwt gnpdpupwgp wjwpunbinig
dwdybtwnubip
hGunn wnwybjwugnyup 2 (Gpynt) wpuwwnwupwihtu opdw pupgpnLd:

1. dwpyh wpwdwnpdwu nhdnud,

2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun huswbu twl, unghwjwlwi pwpnn Yud unghwjwlwt pwpwun sniubuwint dwuht nbnblwup (pun npnwd
unghwjwlwu pwpw b unghwwlwu pwnin sniubuwint dwuht wnbinblwup sh wwhwugynid, bipl ubpywjwgyti  unyuwlwuwgdwt pwpwn), Yupnn
£ wwhwueybi uwl punwuhph wunwdubphup,

3. Gpb Juwplwnniu wdnwuwgws £, wwyw wdnwunylung 2-npn Yawnny uwhdwudwsd thwunmwpenptpp W wdnwuniypjwu Yywjwyw,

4. wbnbwup thwuwwgh puwynipjwu Juiphg,

5. wbnbjwup wpluwwnwuph Juiphg wofuwwnwdwnpsh swihh dbdnipjwu Jwuhu, nph nmpwdwnpdwt dwdybnp Pwuyhtu ubpluywgdwt opdw
nnnigjwdp switnp £ gbipwquiigh 30 opwgnyguyhts opp,

6. <wbwfunpnh hupuwgqpwnywsd |hubint nbiwpnd *

o Mbnwlwu ntighunph gpwugdwt YYujwlwt Ywd wenwlwu ntighuwnph Ynndhg tnpdwd' punywdp gpwugwdwnjwuhg,
e Zwpl ybwpnnh hwyqundwu hwdwnp (L4<€L), bGpb wnlw sk whnwlwu nbghuinph yywjwywund Ywd punywdpnid,
e Qnpdniubinyejwu hghughw (wnlwjnipjwu nbwpnid)

13- | Muhwitgynn thuuwnwenpbph guiy . Qhﬂghn 1 mﬁint{u&hﬂ?hhir‘zjuu(mwl; #wﬂhmqr}u;jﬁmnhpn‘

7. wy Bywdnuntbph deénipiniup hwjwuwnnn inbnbywwnyniginiu (wnlwjnipjwu ntiwpntid),

8.  wbntywwynipint’ Gpwoluwynpnr wudh/wug Yepwpbipw) /wnlwnuyejwu nbwpnid

9. /wywndbtipbuwh ubthwlwunypjwu hpwyniupp hwywuwinnn thwunwenetin, wbju.wuduwghp Yuwd dwdwuwlwynp gpuugdwi YYuwjwwu:

10.  Unwotwht oniyuwihg wywndbpbiuw dbinp pbpbint nbwpnid

e Jwéwnnnh Ynndhg nnpjwd wywnndbpbuwih qudwt hwdwdwywuwghn,
e lwuluwdtwnp Jéwpdwu wunnppwghp,
e wnnijwéwnph wwjdwuwghp, hwohy-wwpwupwaghp,
Gnypnpnwyht ontyuwihg wywndbpbiuw dbnp phpbnt nbwpndd,
Jwdwnnnh' unyu Yawnh 2-npn Gupwlytinny uwhdwudwsd thwunwenpbinp,
UyJwnndbptuwih guwhwwndwu hwyytnyniegniu,
Pwulh wywhwugny wy thwuwmwpenehp:
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Snyph qpuwyny wywhnjwé wuhwwnwlw yupl (Jupynitiwlnipjw quwhwndwdp)
dwplyh npwdwnpdwu Ywplyp mpwdwnpynid b wuduwlwu, puinwubyw, tnbwht jud w); oginwgnpddwt hwdwp twiuwnbujws, dhntwplyunhpwywu gnpdniubinipjwu hbwn
Uwwwiwlp squwwywd, wypwupubiph (woluwwnwupubiph, dwnwjnigintuubph) Wwwndhpdwu Ywd dEnppbipdwt bywwnwlny:
18- 63 nwptilwu << nbghnbtiun Shahlwhwu wushup, ndpbip Junlh uwwuwpydwu nng pupwgpnid sku pninph 63 wwnblwup Ywd wnlw b JbEpnugyw
2. | Nyptip Ywpnn Gu nhdby .
wwhwugubipht pwywpwpnn hwdwywplwnnt:

3. | dwplwynpdwl wpdnyp L npwd, UU'L nnjwp, 64pn
£ npwid (Uupwnd gnyph gpwyh nbiwpnid) 2,000,000 -- 50,000,000
L npwid (UYwnndbpbuwih gpwdh nbupnid) 5,000,000 --50,000,000
4. | Hwnbwdnpdu gnuduip UUL nnun 4,000 - 100,000
Gynn 4,000 - 80,000

Utpwnd gnyph gpwywnpdwdp 24 - 84 wdhu
Cwpdwywu gnyph gpwywnpdwdp | 60 wdhu

Lwunwwnntu tinynuwnpnyph Yhpwndwu nbwpned

5. | dwnpyh dwpdwu dwdybnp

Lnnwgnn mnynuwnpnyph Yhpwndwu nbiwypnid 36 - 120 wdhu
Pwunwgh
Uhusl 36 Ywnl/gpuy dhusk 50% 16% - 17% 17.28%- 20.03%
Uupwnd gnyph gpwyh wdhu Yuwnl/gpwy 51-70% 17.5% - 18.5% 19.03%- 21.83%
< npwd ntwpnud 37 84 wihu dwply/gpwy dpusk 50% | 17% - 18% 18.42%- 20.72%
Swipbluwit witjuitwlut Yuwnl/gpwy 51-70% 18.5% - 19.5% 20.18%- 22.54%
6. | nnynuwnpnypltin Ugwunndbptuwih gpwyh nbwypnid 1?50/;/_ 20'3%;;1] o — 12;57324/‘%1— 23.91%
wnpy/qpw Y % 5% 72%
(huunuann) UUL pogp | L42nd gnyph gnuidh ntuypnud Jdwnl/gpuy 51% - 70% | 11.5% 13.86%
Udwnndtipbuwh gpwydh nbwpnid 14.5% - 16.5% 19.12%- 22.30%
Yuwpl/gpuwy dhush 50% 9.5% 11.47%
tynn Utguind gnyph gpwidh ntiupnud dwnl/gpuy 51% - 70% | 10.5% 12.59%
Uygwunndbptuwih gpwydh nbwypnud 13.5% 18.60%
<< npwd Jwply/gpuwy dhusk 50%  juljuwd 16%-hg (hwutnwinniu pwnunphs' uuwd 8%-hg + thnthnfuntu punwnphs) 12.70%- 22.05%
Yuwnl/gpwy 51 - 70% uyuws 17%-hg (hwuwmwwniu pwnwnphs' uuwsd 9%-hg + thnthnfuniu punwnphs) 13.82%- 23.29%
UL g Juwpl/gpwy dhusk 50%  juhuwd 10.5%-hg (hwuwmwwniu pwnwnphs' ufuwd 10%-hg + Ginthnfuniu pwnwnphs) 6.71%-15.62%
Ydwpl/gpwy 31 - 70% uluwd 11.5%-hg (hwutwwnniu pwnwnphs' ujuwd 11%-hg + thnthnfuniu pwnwnphs) 7.7%16.77%
dwpl/gpwy dhusk 50%  uluwd 9.5%-hg (hwuwnwnniu pwnwnphs' ujuwd 9.5%-hg + thnthnfuniu punwnphs) 5.65%- 14.48%
Lsn‘:l'{‘:mzn‘;‘zg;g;“‘““‘“ odpn dwnlygpuy 51 - 70%  [uluwd 10.5%-hg (hwuwnwwnnit punwnnhs uljuws 10.5%hg + thntinfuniy pwnwnphs) | 6.71%- 15.62%
7. (Innwgnn) Lnnwgnn mnynuwnpnyph nwwnwudwu wnwytjugnyu W ujwqugnyu o6d ‘ +4%, uwlwju ns wyb| pwu 21%
Lnnwgnn wnynuwnpnyph thnthnfuntu pwnwnphsp Guluh yepwuwdly upbh wpwdwnpdwt wywhhg 24 wdhu dwdwuwlwopowuht hwenpnnn wnweht
dwpiwlt wduwpyng uluwsd U jnipupwugnp 6 wdhup d6Y Yphpwnbing yepwuwydwu wwhpu Pwuynud gnpdnn (Yuypnud thwuinwgh hpwwwpwlyws)
wnynuwnpnypn:
Lnnwgnn wninynuwnpnyph hwodwpydwt Ywpg
(Unyti Ypny vwhdwiidws inbnblunpdniggnitip, thnihnfunttr punuinphsutinp U Japntppwy hndwidp baphuywgdus innuignn innnuwnpnyph hwpdunydwb
Yuwpqgp wwpyrnpp whpp § ipwuipuldh Putihh ptpbipbpught Yuypnd):
Uwwnnnwlwu Ypbnhunwynpdwu  dwupu << opbiupny
Uuipbh guiwnp wuydutwapny | Yupgudnpunn dwnbbinh nwpnus Smaqup sh bpunng
wdpwgpywsd Uhush wwydwuwgph gnpdnnnigjuu dwdlytinh Yup dwpnudubiph dwdwuwluwgnygny
8. | dwdwuwlwgnyghg 7ntn Uwwnnnwlywu Ypbnhunwynpdwu  dwupu << opbitpny | uwhdwuywsd wduwlwu qupyh dwjp gnidwph swihhg wybiihtu dwpbine nbwpnud yéwpnud £
dwpbiint hwdwp Jéwpynn sqwpgwynpynn Junlytiph nbiwpnid nniquiup’ Jwpnuiubiph dwdwuwlwgnygny uwhdwuywd wduwlwu Jupyh gnudwph switp
nnLquiup gbpwquugnn gnudwnph 1%-h swithny:

Upwwndnypny inpwdwnpjws Jupybiph nbwpnud winigquiup sh Yhpwnynud

2 Upwié yinlnuwmpnyptiipp Yppwnymd b, bpk apwdwnpynn  ppwtiuvynpipught dhongh wwywhndwapmypgnitip Yunpwpdnad £ Pwtilip Ynndhg U Pwbilip hwpdpt: Unpwhndwagpnuysimibip Juiplywnnth
Ynndhg b duiplunnth hwgdpl huipaipdyne nbwpnud Spuwdnp Junlught Yndhiplh npnadwidp huinnn £ Gppwndby bpdwé pnlnuwnpnyphg 2.5% guiép pnlnuwnpnyp
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dwnlyh gnudwpubpp b
wnnynuwgnidwpubiph dwpdwu

dwilbnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,

S dwdlbwnubiph npwgdwu dwdltitnwug nnynuwgnidwph hwdwp opwlwu 0.1%:
nbwpnu ydwnpynn wnnnydtin
duwplh npwdwnpdu L npwd Uuywufuhy (qupyh gnidwpp dnunpwgpynud £ hwdwpunpnh pwuluwhtu hwyyht) :
10. bt UL g, bypn Uuywufuhly (Jupyh gndwpp wnpwdwnpdnd £ Jéwpwht pwpwnh dhongny'  dnunpwgpbing
’ pwpuwihu hwoyht):
Uuywpd ud qupdwlut gnyp (wywnndbptuw)
1. Udwundbpbuwih gpwywnpdwi nbwpnid gpwdh wnwplw Yupnn Bu hwunhuwuwy'
duwiplh Jpwnwpabinipput e nnuwwlwu wpnwnpnypjwu dhush 3 tnwpyw Juntidnigjwu wywnndbpbuwubnp, '
11. wuywhnydwl Ghenglt e ng nniwlwu wpunwnpnigjwu dhusl 7 tnwpyw Juntidnigjwu wywnndbptuwubpp:
“ nguting 2. “wpl/gpwy hwpwpbpwygnieniup Uupwpd gnyph nbiwpnid 40% huly owndwlwu gnyph nbiwpnud 30% ghipwquiugbint wwpwquynd pwgh wuownd
Jwd 2wpdwlwu gnyph qpwywnpnidhg Juplunnihg wwhwugynd £ bwlb wnudwqu dbl hghlwlwt Ywd hpwdwpwuwlwu — wush
Gpwoluwynpnipyniu:
1 Ywnl/gpuy Uupwpd gnyph gpwyjwnpdwu nbwpnid Snyph quwhwwnywsd wpdtiph dhusl 70%
" | hwpwpbpwygnipniu Cwpdwlwu gnyph gpwywnpdwu nbiwpnid (wywnndbpbiuw) Snyph guwhwwnywd wpdbiph dhusl 50%
Uywnndbptuwgh gpudwnpdwu nbwpnud gpuy hwunhuwgnn wdundbptiuwgh
13. | Uwywhnwagpnip)niu wuwhndwgpnipiniy 3nipwpwtsnip tnwnph Jupyh duwgnpnh swihny
14. | Qwudynn Y6wnpubip Ywnyh gnudwph Ywufuhlugdwu nhwpnud quudynid £ jwufuhlwgdwt Jéwp pun Pwuynwd gnpénn uwlwqutiph:
Ydwpyh npwdwnpdwu fud o Yuwnyh wnpwdwnpdwu Ywd depddwu npnpnwdp Yuywgynud £ wnwybjwgnyup 10 (nwu) wofuwnwupwihtu opjw pupwgpntd, npnanwdutiph Yuwjwgdwu
15 dtpddwu ybpwpbnjw hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn vwfutwlwu thwunwpenetnp wdpnnonipjwdp ubiplwjwgubinig htiwnn:

npnonudubiph Yuywgdwu
dwdybtinubp

o Yuwplp npwdwnpynd £ Pwubh Ynndhg npuljwt npnadwt nbiwpnid, gpwdh wnwplw hwunthuwgnn gnyph gpudwnpdwi gnpdpupwgt wjwnpunbinig
hbuin wnwybwagnyup 2 (Gpynt) woluwwnwupwiht opdw plpwgpnid:
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Qnyph gpwyny wuwjwhnywé wshwwwwu Juply (wnwug Glwinunubph)

Jdwpyh wpwdwnpdwu uwywwnwlp

Ywnlyp wpwdwnpynud b wudtwlw, punwublwu, nuwiht jud w) oginwgnpddwt hwdwp twiuwwnbudws, dEnuwpluwnhpwlwu gnpéniutingygjwt htiwn
squwwywd, wypwupubiph (woluwwnwupubiph, dwnwjnieginiuubph) wywwndhpdwu Ywd dbnppbipdwt bwwwnwlny:

18- 63 nwpbywu << ntighnbuwn $hghlwlwt wushup, nyptip Jupyh uywuwpydwu nne pupwgpnid kU pninph 63 nwpblwup Ywd wnlw & dbpnugjw;

2| Ndpbn Guipnn Bu nhdty wwhwugubiph pwywpwpnn hwdwywplwnnt:
3. | dwpywynpdwu wpdnyp L npwd, UU'L nnjwp, 64pn
£< npwd 2,000,000 - 10,000,000
4| Hwnfuinpdwi gnuduin UUL nnjwn L Gypn 4,000 - 20,000
Lwunnwwnntt linynuwnpnyph Yhpwndwu nbwpnud 24 - 84 wdhu
> | wnlh duduwl dwidytin Lnnwgnn wnynuwnpnyph Yhpwndwt nbwpnid 36 - 120 widhu
Yuwpl/gpwy dhusl 30% Pwunwgh Yuwpl/gpuy 31%-50% Pwuwnwgh
6 Swinbluit “‘mt‘:;““‘““‘“ << ppud 18% - 19% 2113% 19%-20% 23.66%
: ;’r‘]’:‘u”;m”n”lgf n UUL nnpuin 12.5% 15.18% 13.5% 16.16%
Gynn 11.5% 13.81% 12.5% 14.87%
<< nnud dwpl/gpwy’ dhusk 30% uluwd 18%-hg (hwuwnwwnniu pwnwnphs' uyuwsd 10%-hg + thninfunit pwnwnphs) 21.23%
w dwpl/gpuy’ 31%-50% uluws 19%-hg (hwuwnwwnnit pwnwnphs' uyuwd 11%-hg + thnhnfuniu pwnwnphs) 22.44%
UUL nntw Jdwpl/gpwy’ dhush 30% uluwsd 12.5%-hg (hwuwnwwnniu pwnwnphs' ufuwd 12%-hg + hnthnfuntu punwnphs) 14.48%
i dunl/gpwd 31%-50% uljuwsd 13.5%hg (hwunwinniu pwnwnphs’ uluws 13%-hg + thnthnfuntt punwnphs) 15.63%
Jduwpl/gpwy’ dhusk 30% uluws 11.5%-hg (hwuwnwwnniu pwnwnphs' ufuwsd 11.5%-hg + Ginthnfuniu pwnwnphs) 13.25%
Swpbljwu wujwu u ub
(U‘:’r{zugr‘]” o wliwiwluw inbuwnpnypttin- Gpn Qunl/gpu 31%-50% uluwd 12.5% hg (hwunwunniu pununphs’ uuwd 12.5%-hg + thnthnfuntu punwnphs) | 14.38%
7. Lnnwgnn ninynuwnpnyph nwwnwudwt wnwybjwgnyu b uduqugnyu o6d | +4%, uwluyu ng wyb) pwiu 21%
Lnnwgnn mnynuwnpnyph thnthnfuntu pwnwnphsp Yuluh yGpwowpd Jupyh inpwdwnpdwu ywhhg 24 wdhu dwdwuwlwopowuhu hwenpnnn wnweoht
dwpdwt wduwpdhg uluwd U jnipwpuwugnp 6 wdhup d&4 Yhpwnbind depwuwdwyu wwhhu Pwuynd gnpdnn (Gugpnud hwunwgh hpwwwpwlyyws)
wnlynuwnpnypn:
Lnnwgnn wnnynuwnpnyph hwodwplydwi Ywpg.
(Unyt Yaipny uwhdwbidué ipbnbluignynisnitp, thnipinfunili pununphsubinp b Gpntipjuy hndwdp ubpluywgyus innuignn innnuwnpnyph hwpdwplydwi
bupgp wpwpyunpp wiyp b hpuwuipwldh Pwtihh hipbpbbypught Guypnid):
L npwid Uuywupuhy (Jwpyh gnidwpp dnunpwgpynud b hwéwhunpnh pwulwihtu hwyht)
8. | dwpyh wpwdwnpdwu Gnwuwy WU nan, bupn Uuhwutuhy (upyh gnidwpp npwdwnpydnid b Jéwpwiht pwpnh dhongny' dnunpwgnbiny pwpuwhu
’ hwouhu):
Uwwnnnwlwu YpGnhunwynpdwi dwuhu << opbiupny
Sniquu wnynd
wnaundnndnn_dwnbtph nbupnd uite sh libnund
Ywnyh gnidwpp ywydwuwgnpny Uhush wwjdwuwgph gnponnnigjut dwdlhtiinh Ybup dwpnudubph dwdwuwluwgnygny,
9. | wdpwgnpywé dwdwuwlwgnyghg onun Uwwnnnwlwu Yptnhunwynpdwt dwuhtu << opkiupny uwhdwudws wduwlwu Jupyh dwyp gnidwph swihhg wdbiht dwpbint nbwpnid Jéwpnud £
dwpbint hwdwp éwnpynn inniguiup sqwpguwynpynn Junlytiph nbiwpnwd nniquiup’ Jwpnuiubiph dwdwuwywgnygny uwhdwuywd wduwlwu Jupyh gnudwph swithp
glipwquugnn gnwiwnh 1%-h swthny:
Upunwpdnypny inpwdwnpywsd Jupybiph nbuypnud winiqwup sh Yhpwnynid
Hwnlh gnuwntbnh L unbnuwgnudwnbbnh |5 genung dunth hudwn® opwluis 0.015%
10. | dwpdwiu dwdluntinh niuigduit pewpnd dwdytitnwug wninynuwgniwph hwdwp opwlwu 0.1%:
Jéwpynn winydbip
Gpuwu, Lnnh, Chpw U Ynww dwngtpnd gunudnn wupwnpd gnyp. puwlwpwu, puwlybh wniu, nwpwdp /pugunnipjudp  wnunwnpuljuu
1. | b dbpwnunsbhneut mr:unwéphhn[t]/: hnwyh jph dungtipnud gunuynn wuwnd gnyp. puwlywinw, pwltih nwdp /pugwnnipjudp wnnwrnwly
wuwhndduwl dhgnglin Pwgh wlywnd qnuph gpuywnpnwihg Jupljwnnthg wwhwbeynud & uwl wntjwql Uty $hahlwlu Ywd hpwdwpwiiwlwt wiéh Epwotuwynpnie)niy;
12. | dwpl/gpwy hwpwpbpwygnigniu Snyph quwhwwnyws wpdtiph dhusl 50%-p
Greb Jwpyh gnudwpp ghpwquiugnid £ gpwyh wpdtiph 30%-p Ywplwnnth ud bpwotuwdnph Fico Upnpp wbiwp £ (huh 510 W pwpép, dhliunyu dwdwtwly
13. | dwpyniuwynipjut guwhwwnnid Lwéwfunpnp syhwnp E niubuw ybipght 1 tnwpdw pupwgpnid upyuiht wwpunwynpnigyniuubiph gény nwuwluwngnwiubp b dwpnudubph gény nipwgdwu
opbiph hwupwgntdwnp swbwp b ghpwquiugh 30 opp:
14. | Qwudynn Yyéwnubip Ydwplh gnudwph jwufuhyugdwu nbwpnud guudynid b Yuujuhywgdwu yéwp pun Fwuynwd gnpdnn uwlwgubiph:
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dwplyh nmpwdwnpdwu Ywd depddwu

Ywpyh npwdwnpdwu ud depddwu npngnwdp Yuywgynid b wnwybjwgnyup 10 (nwu) wofuwnwupwihu opdw pupwgpntd, npnonwdubiph ujwgdwu
hwdwp Pwulyh Ynndhg ywhwugynn twiutwlywu thwuwmwpenetipp wdpnnontejwdp ubplwjwgubiinig hbwn:

15. | dapuwipbipjw npngnuduinh Yuywgduw Jdwplp wpwdwnpdnud £ Pwuyh Ynndhg npulwu npnpdwu nbiwpnid, gpwyh wnwpyw hwunhuwgnn gnyph gpuyduwnpdwu gnpdpupwgp wywnunbing
dwdybtwnubip
htwnn wnwyGwanyup 2 (Gpynt) wouwwnwupwihu opyw pupwgpntd:
16. | Uy[ wuwyduib Ywplwnniu b gpwydwinniu wbnp £ |huh unyu wudp, huly nwpptip wudwug nbwpnud wtinp £ hubu hwdwntin inunBuniegniu Jupnn wudhup (unyu

wmwuhph wnwl puwlyynn wubhup):
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Gpwouwynpnipjuwdp wywhnjwé wuhwwmwywu Juply

dwplyh npwdwnpdwu
Uwwwiwlp

Yuwpyp wpwdwnpynwd § wudtwlwu, punwublw, ntwihtu jud wy) ogunwgnpddwt hwdwp bwiuwwnbiudwd, dEnuwpywinhpwlwu gnpdniutinugjwu hbin
sjuwwd, wwpwupubiph (wluwwnwupubiph, dwnwjniejniuubph) Wwwndhpdw Ywd dknppbpdwt bwwwnwyny:

Jwplwnnth tnwphph b Juwpyh wnpwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnuwnp sh Yupnn gipwquiugl) 63 mwphtu Ywd wnlw £ upgwsd ywydwuht pwdwpwnpnn

2. Nyptip Ywpnn Gu nhd huwdwduwnlwnnt
3. YJwplwynpdwu wpdnyp << npwd, UU'L nnjwp, 64pn
<< npwd 1,000.000 - 5,000,000
4. Ywplwynpdwu gnidwp UUU nnjwp 2,000 -10,000
Gypn 1,500 - 8,000
Updnyp Uwhdwuwswth dwdltiin
<< npwd 1,000,000-3,000,000
UuUvU nnjwn 2,000-4,000 36 wdhu
5. Jwnlyh dwpdwu dwdybwnp tynn 1,500- 3,000
<< npwd 3,000,001-5,000,000
UUL nnwp 4,001-10,000 36-60 wdhu
Gynn 3,001-8,000
ULJwuwywu UnwybGjwagnyu thwuwnwgh
6. Swpblwu wnynuwnpnypubip ﬁﬁ'ﬁnr:;fwn 126(.)5/?% 12;2;//2
Gypn 15.5% 16.67%
7. Ywplh gnudwpp ywydwuwgpny wdpwgpjws dwdwuwlwgnyghg 2nun dwpbine hwdwp Jéwpynn nniquiup | Sniquiup sh Yhpwnynid
8 Ywplwjhtu wwjdwuwagpny wdpwgpyws Juplh gnidwpubiph bW imnynuwgnidwpubph dwpdwu dwdytnwug Jupyp hwdwp' opwywu 0.015%,
) dwdlbitnubiph nipwgdwu nbwpnid yéwnpynn wnnydtip dwdlytitnwug wnnynuwgnwwph hwdwp opwlwu 0.1%:
9 Ydwnyh npwdwnpdwu L npwd Uuywufuhy
) bnwuwlyp UUUL nnjwp, 64rn Uulwutuply' Rwpwwihu hwodhu thnfuwugbine dhongny:
Updnyp Uwhdwbwswih Muwhuwiugynn wwjwhnynipinit
<< ppwid 1,000,000-3,000,000
Ljwqugnyup 1 (day) hahlwlwu Yuwd 1 (dbh) hpwjwpwuwywl wudh
UUU nnywp 2,000-6,000 )
10. Ydwplyh YGpwnwnpabniejwu ol T500-5.000 Gpwofuwynpnieniu:
wwwhnydwt Jhengutipp nn ’ )
<< npwid 3,000,001-5,000,000
U0 o 6.001-10,000 Lywquagnyup 2 (Gpynt) wudh Gpuofuwynpnigniu:
Gypn 5,001-8,000
Ydwpyh npwdwnpdwu fud e Yuwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnanudp Yujwgynd £ wnwyGiugnyup 3 (Gpbp) wofuwnwupwhu opdw pupwgpnid, npnpnwdubiph uwjwgdwu
1" dbnpddw ybepwpbinywy hwdwp Pwlh Ynndhg wwhwtgynn twiutwlwt thwumwenpbinp wdpnnonipjwdp ubiplujwgubinig hbwnn:
’ npnandutiph Yuwjwgdwu e dwpyp wpwdwnpynud £ Pwuyh Ynndhg npwywu npnpdwu nbwpnd, Jupyuynpdwu b Gpugfuwynpnigiwt wwjdwuwagpbpp/hwdwédwjuwgptpp
dwdlybwnubip Yupbinig hGwunn 2 (GpYynt) wouwwnwupwihu opdw pupwgpntd:
Upuiwpdniypwihu qunpybpp tnnpuwdwnpynid Gu yéwpwihu pwpwnh dhongny:
9 Uy, wwydwtiutin << npwdny inpwdwnpynn Jwpytipp dnwnpwapdnid Gu Pwuught hwoybhwdwnht:
’ dwpyh hwdwp nhdnn wush hbn hnjujuwywlgws wusdp (punwuhph wunwdp Yuwd hwdwwnbn mumbunggnit Jupnn wuép) swhnp £ niubuw wyu
Juplwintiuwlh gnpdnn Juipy:
1. dwpyh wmpwdwnpdwu nhdnud-hwjn
2. wuduwghp Yuwd unyuwlwuwgdw pwpwn huswbu twl, unghwwywu pwpn jud unghwjwlwiu pwpun sniubuwint dwuht wnbnBYwup (pun npnud
unghwjwywu pwpwn b unghwjwlwt pwpuin sniubktwine dwuht nbntlwup sh wwhwugynid, bl ubipyuwjwgyb) £ unyuwlwuwgdwu pwpun),
13. ;ﬁul:;?awhgt{nq thuuunwenptinh wbintywup thwuinwgh puwynipjwu ywiphg

o 01~ w

wtinkywup tlwdnunubiph yepwpbnjwy,
wy| GYwdnunubiph daéniginiup hwyjwuwnnn wnbinbywwndniginit (wnyuwynipjwu nbwpntid),
nbnbywuinynypiniu’ Gpwsfuwydnpnn wudh/wug Japwpbpywy,
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| 7.

wuhpwdbounnipjuu nbwpnid Yupnn Gu ywhwugybip twl wy thwuwnwenpbn:
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«Muuwunnuywu» uyurnnujwu yupy (Spwgpuhi)

YJwnplh npwdwnpiwu uywnwly

| Ywpyp wpwdwnpdnud £ niudwt Jupdwybwpubph Jéwpdw tywwnwyny:

Mbwnwlwt b pun dwutwghwnieyniuutiph hwdwwnwpdwgpywd Yppwlwu dpwgntip niubignn ng whnwlywu PNRL-tiph Jéwpndh hwdwlwnpgh pwywjwdph

2. Nyptip Ywpnn Gu nhdb (wupunhwwn U huinbgpugyws Yppwlywu dpwaph), dwghuwnpnuh U Yyhuhywlwt opnhuwwnipuih Yppwlw dpwgnny nuniduwnnn nuwunnutiph niudwu
ywpah Jéwpnud
3. YJwplywynpdwu wpdnyp | L npwd
Unwybjwgnyup 4,000,000 << npwd’ niunuiuwnnipiwt wdpnng pupwgpntd, wnwybjwgnyup 5 dwutwpwduny (nipupwuginip nw. inwpyw hwdwp dky
4. Jwplywynpdwu gnidwn dwubwpwdht), pun npnud jnpuipwiugnip dwutwpwduh gnidwpp’ sh Yupnn gbpwquugh 800,000 << npwidp Ywd dby nuniduwlwu tnnwpgw unsh
swhp
duwiplh dwpdwl bnutwlp U Uduwlwt wunthnbnwht éwpubp, pun npnud’ nwnwtwnnigywu pupwgpnud dwpdnud Bu dhwiu winfnutbp /wnwydbugnyup 5 wwph/, huy
5. dwdybnp niunwuwnnigjwu wywnpwnhg htwnn, Yuwnmwpynud Gu quplh dwp gndwpp b nninynuwgnuwputiph hwywuwpwswis dwpnuubn, uwlwu ng wyt), pwu 10
wwph dwdlbwnny:
9% wnwnbtijwu
2% untpuhnwynpnid
3% untpuprpuynpnud, wnwyb) pwpdn wnwownhdnigintu gnigwpbipnuwd nwuwunnubiph hwdwp
2020 pqwlwuh dwihuh 1-hg dhusk 2020 pwlwuh nblubdptph 31-U puws dwdwuwlwhwnwsdnid, dwutwynpuwbu’
6. Swpbwu wujwuwlwu wnnynuwnpnyputip 01.05.20p - 31.12.20p Jdwdwlwlwhwwndwénd YJwplwnnt nwwunnubph Ynndhg Jéwpdwt Gupwlw  wwpblwu
nnynuwnpnypp Yywgdh hwdwwywnwufuwuwpwp'
80% L wytnh UNS niubignn niuwiunnubiph hwdwn' 0%,
80%-hg gwdp UNF niubignn niuwunnubinh hwdwn' 4%:
Pwutnwgh nnhnuwnpnyphg wwnppbpnieiniup Yunipuhnwynpyh whwnnyejwu Ynndhg
7. Pwuwnwgh nnynuwnnpnyp ‘ 9.38%
duwiplh npwdwnpdw Jwnlyp npwdwnpdnd b dhwt wulwufuhy Gnwuwynd' Jupbh gnidwpp dinfuwgling hwdwwywwnwufuwt nunduwlwt hwunwnnpjwt pwtluwhu
8. bt hwyyhtu: enfjuwugdwt hwdwn hhdp £ hwunhuwund nuundtwlywt hwutnwwnygjwu Ynndhg wnpdws b <wéwfunpnh Ynndhg Pwul ubpluwjwgnpws hwohy-
it wwpwupwghpp (&€ opbiuunpnipjwdp uwhdwuywd Juybpwwwydwuubp wywpniuwynn):
9 ;:Jlr;rlltlugmdwnn wwjdwuwgnny wdpwgnyws dwdwuwywgnyghg onin dwpbint hwdwnp Jéwpynn Sniquitip sh Yppwnynud
YJwnluwjht wwydwuwgnny wdpwgndws Juinyh gnwdwpubph b ninfnuwgnidwnubiph dwpdwu dwdltiinwtg Jupyh hwdwn' opwlwu 0.015%,
10. dwdlbwinubph npwgdwu ntwpnwd Jéwpynn winydtip dwdljtnwug nnlnuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1%:
11. Ywplh yGpwnwpsbnipjut wwywhnydwu dhongubipp | Nwwunnh dunnh(ubiph), uuwdwywih(ubph) Ywd wy wudwug Gpwouwdnpnie)niu
12. Swudynn Jéwnubn Unlyw sk
e Jwpyh wnpwdwnpdwt Yud depddwt npnpndp Jujwgynd £ wnwdbjwgnyup 3 (bpbip) wotuwwnwupwht opdw pupwgpnid, npnanwdubnh ujwgdwt
Ydwpyh npwdwnpdwu fud .
dtinddwt Jpupbipjuy hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn vwfuuwlwu thwunwpenebnp wdpnnontgjwdp ubiplwjwgubinig htiwnn:
13. npnonudtbiph Yujuigduit o Yuwpyp sbwytipwynud b thnfuwugynud £ hwdwwywnwufuwt nuunwduwlywy hwunwnniejw pwulwihtu hwayhu, uwpywynpdwu b Gpwfuwynpnigjwu
Gyttt wwydwuwgpbipp/hwdwdwjuwgpbipp Yupbinig U ginfuwugdwt hwohd-wwpwupwaghpp Pwy tepyuywgubinig htiun' 2 (Bpyny) wotuwnwupwihtu opduw
pupwgpnud:
1. Nhuwunnulwtu Jupyh wnpwdwnpdwt nhdnwd-hwyu,
2. wbntywup nwniduwlwu hwutnwwnnieiniuhg (Jupdwybwph swihh YGpwptipjuy),
3. wuduwghp Yuwd unyuwlwuwgdwt pwpwn huswbu twl, unghwjwlwt pwpwn jud unghwiwlwu pwpuin sniubtwint dwuht mbnblwup (pun npnwd
14 Muwhwugynn thwuwnwenptiph unghwjwlwu pwpu b unghwjwlwt pwpwnn sniubtiwnt dwupt nbnGywup skt wwhwueynid, bk wudp ubpluwjwgnb) £ unyuwlywuwgdwu pwpuw),
' guiuy 4. wbintlywup Glwdnunutiph Ypwpbpjwy,
5. wy Glwdnunubph daénieyniup hwywuwinnn wnbntywwnynipniu (wnlwjniejwu nbwpnid),
6. wbnbtywwynyeyn’ Gpuwptuwdnpnn wudh/wug Yyepwpbpwy,
7. wuhpwdtipnnipiw nbupnid wpnn bu wwhwueyby twl wy hwuwmwenpbip:
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Nuynt gpuyny (Jndpwpnuwipty) Juply
dwpyp wnpwdwnpynd b nulyw ppbph gpwdwnpdwdp’ wuduwlywu, punwublwu, nuwhu Ywd wy ognwgnpddwu hwdwp uwfuwwnbudws,
1. Ywpyh wpwdwnpdwt bywwnwyp | dEntwpyuwhpwlwu  gnpdniubinigywu hbwn syuwwdws, wwpwupubiph  (wofuwwnwupubnh, Swnwynigniuubnh) wwwdhpdwyu Jwd  dbnpptipdwu
Uwwwnwyny:
18-70 nwptywu << ntighnbuwn Shghlwywu wudhup:

2 Mdptin Yuipnn BU Ywplwnnih vnwphph U Juplh npwdwnpdwu dwdybinnh hwupwagnwwnpp sh Yupnn gipwquugh) 70 nwpht:
3. YJwplywynpdwu wpdnyp << npwd
4. Ywplwynpdwu gnidwp 100,000 (Uwpgbipnud guinuynn dwutwéjnintiph hwdwp 50,000) - 10,000,000
5. Jwplh dwpdwu dwdybunp 3 - 36 wdhu
Jdwpyp dwpdwu dwdytwn Uwpdwu Gnwuwy
6. Jwpyp dwpdwu nwuwyp 3 -12 wdhu Uhwugqwdjw Jwd wunthinbunwh
13-36 wuhu Uunthwnbitnwihtu
dwpyh nmpwdwnpdwu dwdybn Uhmhmbmtljjr:]‘(:m Uwipdwi bqw&:‘lﬂnqwdjw Unwytjwgnyu thwunwgh
7 Swpblwu 3-6 wihu dwpdwu dwdytinny tnpwdwnpywsd Jupyh 15.5% 16.5% 17.97%
' wnynuwnpnypubip nbwpnud
7-24 wdhu dwpdwu dwdybnny yunpyh nbwypnud 16% 17%° 18.48%
25- 36 wihu dwpdwu dwdltinny Jwpyh nbwpnid 17% 18%" 19.59%
8. Yuwpyh gnudwpp ywydwuwgpny wdpwgpjwsé dwdwuwlwgnyghg 2nuin dwpbne hwdwp Jéwpynn nniquiup Sniquiup sh Yhpwnynid
9 Jwnpluwjht wwydwuwgnny wdpwgndws uinyh gnidwpubiph b ninnuwgnidwnutiph dwpdwt dwdlybuubph dwdybunwug Junyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
) nipwgdwu nbwpnid yéwpynn nnydtip dwdytitnwug nnynuwagnidwph hwdwp opwywiu 0.1%:
«Junthnbunwihu» 0
10. hqunﬂ{a ‘L’;}“Ltgmmnmn Uhwlgquijw /1 - 6 wihu dwdlEnnd/ nulyw hntinh quuwhuindui windtiph dhusk 9%
«Uhwuqwdjw» / 6 wduhg wyb) dwdlbwnny/ nuljw hptiph quwhwunywsd wpdtiph dhusl 90%
1 YJwpyh wpwdwnpdwu jwd depddwu Jepwpbpuyg | ¢ dwplh tnpwdwnpdwt fud depddwt npnanudp Yugwgdnid £ wnwdbugnyup 1 (dby) woluwnwupwiht opdw pupwgpntd:
) npnonuiubiph Yujwgdwu dwdybwnubp e Yuwpyp wpwidwnpdnwd £ Pwulbh Ynndhg npulwt npnadwu nbwpnid, 1 (46Y) woluwwnwupwihu opjw pupwgpnid:
12. Uy wwydwuubip £< npwidny wnpwdwnpynn Jwpybpp dnwnpwgnpynud Gu Pwuwihtu hwodGhwdwphu
1. Nuynt gpwyny ((ndpwpnuwiht) yunpyh npwdwnpdwu nhdnid,
Muwhuitgynn 2. wuduwghp Ywd unyuwwuwgdwu pwpw,
13. (wutnwpnpbnh gul 3. unghwwywu pwpwn Ywd unghwjwywu pwnwun sniubuwne dwuht nbnGYwup (pun npnud unghwjwlwu pwpun b unghwjwywu pwnpun sniubuwint
dwuht wntintiwup sh wwhwugyntd, Gpb wudp ubplywjwgnti £ unyuwlwuwgdwu pwpun),
4. Pwulh wwhwuony wy| thwuwnwpnphp:

30 Upyws ipwippbpwlyp nbuypnid Juinunnit Juinyp gnpénnnipywt dwdybph wnweht 12 wdhutiiph plpwgpmd Jéwpnd F dpuyt wdbbwduw ippnlynutip, nppg hlipn Juwgus
dwdwbwlwhwipduséh hwdwn uwhdwbynd £ wanipippbippughtl dwdwbiwlwgnyg:
3 Updwé qpuppbpwlyp nbwpnid Juiplunni uplp gnpdnnnipyuwt dwdljlipph wnwehti 12 wdhutibph ptpwgpnid Yewpnid £ dhuytn wdbbwdupw ippnynutibp, nphg htyn Jdtwgwé
dwdwbwlwhwipduéh hwdwn uvwhdwiudmd £ wunipippbipught dwdwbwlwgnyg:
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Nulynt gpwyny (pndpwpnwiht) yupl Jupyniuvwynipjuu guwhwndwdp

: Ydwnpyh wnpwdwnpdwu dwplyp wpwdwnpynd b nuyw hpbipp gpwjwnpdwdp’ wuduwlywy, punwubliut, wnuwht Yuwd w) oguwgnpddwt hwdwp  uwfuwwnbudws,
) uwwwnwlp dnuwpywuinhpwlwu gnpdniubinygiwt hbwn shwwyws, wwpwupubiph (weuwwnwupubiph, dwnwjniegniuttinh) ywunyhpdwt Ywd dEnppbpdwt bywwwyny:
18- 70 wnwpblwu << ntighnbtiuwn wlwu wudhup:
2 fidptin Yuipnn BU ndby L{wnl{wnmﬂ Lﬂwnhph U &Ejﬁhh mﬂ;&%%{qnudwn dwt?hé_)mh hwupwgnuwpp sh Ywpnn gblipwquugly 70 twphu:
3. YJwplywynpdwu wpdnyp << npwd
4. Jwplywynpdwu gnidwp 100,000 -10,000,000
5. Ydwpyh dwpdwu dwdlybuinp 24-36 wdhu
6. Jdwpyh dwpdwu Gnwuwlyp «Uunthinbwnwht»
7. Jwpyh wpwdwnpdwu Gnwuwlyp Uuywufuhy
8. Swpblwu wujwuwlwu winynuwnpnypubip 19.5%
9. Pwunwgh ninynuwnpnyp 21.38%
10. ;:Jl[;rﬂn(;mdwnn wwjdwuwgnny wdpwgnywsd dwdwuwlwgnyghg 2nwn dwpbint hwdwn yéwpynn Sniquitip sh Yppwnynid
1 Ywplywiht wwydwuwagnpny wdpwgnpywsd Jupyh gnidwpubiph W innynuwgnidwnpubiph dwpdwu gﬁgﬂgﬁﬁgg il::{]EELﬁﬁ:ﬁ%qﬂﬂﬁ%&Tﬁﬁm 0.1%:
' dwdlbwnubph npwgdwu nbwpnud yéwpynn wnydtip o
12. | Jwpl/gpuy hwpwpbpwlgnigniup Uhusl 150%32
13. Lwuntly ywydwu Unyu Juplwuwnbuwyh oppwtwlubpnud dby thnfuwnnia jupnn § niubiw wnwdbwgnyup 2,000,000 << npwdh swihnd ywpuwynpnipyniuubip
dwpyh npwdwnpdwu Yud
14 dtipddwu Ybpwpbnjw Ydwplh mpwdwnpdwt Ywd depddwt npngnwdp Juywgynid £ 1 (dGY) opyw pupwgpnid:
’ npnonudubiph Yuywgdw Ywplp wpwdwnpdnud £ Pwulyh Ynndhg npulwu npnadwt nbiwpnid, wnwdbjwgnyup 1 (dby) woluwwnwupwiht opdw pupwgpnid:
dwdybwnubip
15. U] wwjdwuubip L npuidny wnpwidwnpynn ywpybpp dnwnpwgnynud Gu Pwuwihtu hwpyGhwdwphu
1. Nuynt gpwyny ((ndpwpnuwiht) qunpyh npwdwnpdwu nhdnid,
2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpw,
16 Mwhwugynn thwuwnwenebiph 3. unghwjwlwt pwpwn Yud unghwjwlwt pwpwn snitbitwne dwuht wmbnlwup (pnun npnwd unghwjwlwt pwpwn b unghwjwlwt pwnun sniubuwnt dwuht
’ guiy wntintiljwup sh wwhwugynid, Gpb wudp ubplywjwgnti £ unyuwlwuwgdwu pwnun),
4. wuhpwdbounnipjwu nbwpnwd wnbintlwup wofuwwnmwyw)phg,
5. Pwulh wwhwuony wy| thwuwnwpnebp:

32 Qpuugh wipdtiph 100% qlipwquiignn dwup sh Ywpnn thuby 1,000,000 << npwihg wyby:
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«SINGLETOUCH» Online juplwubuwl

duwnyp YJwpyp wpwdwnpynud £ Pwulh «EvocaTouch» htnwlwnwywpdwu hwdwywpgny hwjn ubplujwgutine dhongny, wudtwlwu, punwublwu, ntwht Yud wy
1. wpwdwnpdwu ogunwgnndiwu hwdwp twjuwwnbujws, dEnuwpluwwmhpwlwu gnpdniubiniejwu htwn sywwywsd, wwypwupubph (wluwwnwuputiph, Swnwjnigyniuutiph) wwnyhpdwu Yud

uwywwnwlp Gtinppbpdwt uwywwnwyny:
2. Nypbip Ywpnn Gu nhdb; 21-58 wnwpblwu << ntighnbuwn $hghlwlywu wushup, nypbip hwunhuwund Gu pwulh pwpunwwwt hwéwlunpn:
3. Jdwpyh wpdnypp' << npwd, UU'L nnjwp,

. << npwd 300,000 - 5,000,000

4. | unbh gnudunp UUL nnwn 500-10,000

duplh Jwpyh wpwdwnpnuip hpwlwuwgynd £ pugwnwwbiu wuywutuhy tnwuwyny’ hwaybgpbing hwéwfunpnh Jéwnwihu pwpunhu:
5 npudwnpiw Pwulh pwpunwwwt hwdwfunpnubphu uplp wpwdwnpynud £ wudhgwwbiu hwadbgpybiny yéwpwihu pwpunhu:

Yuwnap' Wu wudhup, ndpbip sk hwunhuwund Pwulh pwpunwwwt hwéwfunpn, Jupyuwht hwpwnp hwanwngGine nbwpnid, yepohthu wujwdp pnnupyynud £ Jéwpwihu

pwpw: Y6wpwihu pwpunp pnnupyybnt nbwpnid Juplyp gniwpp hwoybgpdnud & pwpunwihu hwoyh:*
Ubdwbiwlywl Pwuipuigh
6. Snljnuwnpnyp << npwd 21.5% 23.77%
UUU nnjwp 18% 19.58%

7. Jdwplh dwpdwu dwdybunp' 60 wdhu
8. Jdwpyh dwpdwu nuuwl' «Uunthwnbitnwhu»
9 Guidynn ySwpbp Uhwudwg J6wp' 2p Yhpwnynid

UWduwlwt uywuwpydwu Jéwp' 2h Yhpwnydnwd
dwdybunwug Jupyh hwdwn' opwlywt 0.1%,
dwiybnwug nnynuwgnwph hwdwp' opwlwu 0.1%:
dwpyh wpwdwnpdwu Ywd dipddwu JGpwpbpw) npnonuwdutiph
Yuywgdwu dwdlbwnubp
Muwhwugynn thwuwwpnetph |1.  EbYwpnuwht nhdnud-hwjwn,

guiuly 2.  Bywpnuwihu Gnwuwyny dnunpwgnpynid £ unghwjwlwu pwpwnp hwdwpp:

10. | Snydtip L nniqwupubp’

11. Ywnyh wpwdwnpdwtu ud depddwu npnanudp Guywgynid £ 1 (dbl) opdw pupwgpnid:

12.

3 Qwbwpunpnp Jbwpuypt pwpyp Gupnn b upuwbiug pubilih guaipwépnd wndbint Gud wnwpdwt dhgngny: Y6wpuyht pwpiplbiph wuydwbitibppt Yupnn bp Swbinpwbwy Pwbihih htpbptbgpugpt Guypnud
Yuwd wygbytynyd Pwthh dwutiwgininbp:
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UwwnhY wnlunph $huwtuwynpnid

dwplyh npwdwnpdwu
Uwwwiwlp

Ywpyp wpwdwnpynid  uywnnnujwt tywuwynipjwu wwypwuputiph fud dwnwjnipjniuttiph dbnp pipdwt Uwwnwlny:

21 mwpht pugwé << nkighnbuwn $hghlwlwu wushup:

2 fdptin Yuipnn BU by Jdwplwnnth tiwphph b uplh npwdwnpiwt dwdybnh hwbipwgnwwpp sh Ywpnn gbpwquiigh] 63 nwph:
3. Ywplwynpdwu wpdnypp L npwd
4. Ywplwynpdwu gnidwp 50,000 - 3,000,000
5. Ywpyh dwpdwu dwdlybn 6-36 wdhu
6. Swpbwu wujwuwlywu wnnlynuwnpnyp 0-21.5%
7. Pwuwnwgh nnlnuwnpnyp Uhusl - 24%
Jdw nuiw wjdwuwgnpny wdpwgnyws dwdwuwlywgny nin
8. dwnnbu[rr:&wdw%nl{lgw#l{nq maqqltthp nuant unoh9 2 Smquiip sh Yhpunynud
9 Ywplwjhtu wwjdwuwagpny wdpwagnpywsé yuwpyh gnidwpubiph W innynuwgnudwnpubph dwpdwu dwdytinubph dwdytnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
) nipwgldwt nbiwpnud Yyéwpynn wnnydbp dwdlbirnwug nnynuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1%:
Jwnpyp wduwlywu
10. uywuwnydwu 0-1%, hwoqwnyynid £ Jwpyh uygpuwywu dwyp gnidwphg
dhounpnwytwn
Jwpyh wpwdwnpdwu Yud
1 dbnddw ybepwpbnywy Ywpyh wpwdwnpdwt Ywd depddwu npnanudp Yuywgynid £ hwodwsd pnwbubiph pupwgpnid
’ npnandutiph Yuwjwgdwu
dwulbinubp
12 Muwhwugynn thwuwnwpenpetph | Ywpyh wnpwdwnpdwu nhdndd,
' quiuly
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Yéwpwjhu pwpuny oytipnpuwdpun (Juplwihs pwpinkp) Pwtlyh hwéwlunpnubpht

Spwdwnpdw twwwnwlp

Uustwlwu, punwublwu, wntwht Jwd wy ognwgnpdiwu hwdwp uwfuwwbudwsd, dEnuwplunppwlywu gnpdniubinggyut htn syuwdws,
wwnwupubiph (wotuwwnwuptbinh, dwnwnieiniuutiph) wwwndhpdwtu Yuwd denppbipdwt uwywwnwyny:

21-60 nwpbywu << nbghnbun hghywywu wudhup, nypbp hwunhuwunw Gu pwulh Spwywnnydwpyunne  (Cwdwlwplywnnt) (Uupwnd gnyph

2. Nypbip Ywpnn Gu nhdt
dpbin Yupnn bu nhdby anwiny Jwnltn) :
100,000 - 10,000,000 £ npwd
3. Uwhdwuwswth 200 - 20,000 UUU nnjwp
200 - 18,000 Gynn
4. Uwhdwuwswihh wnbuwl Jbpwlwugquynn uwhdwtwswih' wduwlywu tjwqugnyu dwpdwi wwhwugny
5. Erl:‘ut]gﬁﬁwéwmh npuiduinduwl Ywplwjht uvwhdwuwswihp inpwdwnpynud £ Pwulh éwpwjht pwpwnbph dhongny:
6. Updnypp << npwd, UU'L nnjwn, 64pn
< npwd 17-18%
7. i‘;‘ﬂ:ﬂ“ ‘:}“““t‘“‘““‘“ UUL nnun 13%
nnye bypn 12%
g, | Swnblwl thuunwgh 12.7% - 19.59%
wnlynuwnpnyp
9. Uwpdwu dwdlybiwn 12-36 wdhu,pwyg ny wyb) pwt gnpénn Ywplh yepsuwdwdybn:
Uduwlw bwqugnyt Luwpunwwwup wwpunwynpynid £ Jdwpb) bwiunpn wduw pupwgpntd ogunwgnpdywd uwhdwuwswihh 5%-p /ujwqugnyup' 5,000 <<
10. quany npwd/+ynunwyywd% dhush punywdnid updwsd Ybpouwdwdybinp: Udhu £ uwhdwuynid jnipupwugnip wduygw 1-hg dhug hwenpn wdujw 1-p puywd
dwpdwu wwhwuy .
dwdwuwlywhwunywsn:
11. Lwnwdph op' Snipwpwusinip wdujw 1—p
déwpdwu dwilybn' ufuwd
12. . 15 on (dbpouwdwdybwn £ hwdwpynid jnipwpwuginip wdudw 16-
pundwsdph opyuithg n (dbng Y nunud jnipwpuitignin wdugw 16-n)
Jdwpyh gnuidwpubipp b
13 unnynuwgnidwnpubph dwpdwu Uduwwu ujwqugnyu Ydwpp Jewndwu dwdytinpu sydwpbint tinyd* 0.015% opwlwu
’ dwdytinubiph npwgdwu Cwpybgpdwd innynuubpp Ydwpdwu dwdlybinhu sybwnbine mnyd* 0.1% opwlwu
nbwpnid Jéwpynn innydtip
1. Qwbwfunpnp wwpwnwdnpynid £ wdpnnonipjwdp sdwnb wuownd gnyph gpwdnd wwwhndws Juplp, dhush wdpnnontpywdp sdwndh
14. W] wwjdwuubip wnwug wuwhnynipjwu Junpyp
2. Lywd ywpywuinbuwlyhg Ywpnn £ oqunyb) yupywnniu Yud hwdwywplywnniu
15 igrjﬁjr;?ir:nl;;fdiinn?wn Ywpyh npwdwnpdwu jwd depddwu npnpnwdp Yuywgynud £ wnwytjwagnyup 5 (hhug) opw pupwgpnid:
Yuwgiwl dudlntbn Ydwpyp npwdwnpynid £ Pwuyh Ynndhg npuwu npnpdwu nbwpnid, wnwybwugnyup 5 (hhug) wpuwwnwupwihu opjw pupwgpntd:
e Yuwplwyhu uwhdwuwswihh npwdwnpdwu nhdnud,
e wustwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpuwn,
16. ;ﬂlllﬁjft{whgl{nq thwunwpnpebnh e unghwjwlwt pwpun Ywd unghwjwlwu pwpwn sniubuwine dwuht nbnblwup (pun npnwd unghwjwywt pwpn b unghwjwlwtu pwpun sniubuwgne

dwuhu wbintlwup sh ywhwugynud, Gipt wudp ubpywjwgnt) £ unyuwlwuwgdwu pwnun),
e Pwulh ywhwuony wy thwuwnwpenpbn:

Jdéwpwjhu pwpuny oybpnpuPuin

Spwdwnpdwt uwwwnwlyp

Uuduwlwt, puunwublwu, nuwjht juwd w)| oqunwgnpddwt hwdwp twiuwwnbudws, dEnuwpyuwwnhpwljwu gnpdntubinygju hbn syuwwyws, wwpwupubiph
(woluwwnwupubiph, dwnwjnieintuutiph) wwwndhpdwu Ywd denppbipdwu uywunwyny:
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2. Nypbp Ywpnn Gu nhdb; 21-60 wnwpblywu ££ nbighnbuwn $hghlwywu wudhup, ndpbip hwunhuwunid Bu pwulyh pwpunwwwu hwéwfunpn:
3. Uwhdwuwswtih LJwqugnyup' 100,000 << npwd, 200 UU'L nnjwip, 200 Gypn, hul wnwybwgnyup' 3,000,000 << npwd, 6,000 UUL nnjwp, 6,000 Gypn,
4. Uwhdwuwswihh wnbuwl Ybpwlywugudnn' wduwlywu ujwquignyu dwpdwu wywhwuony:
5. | Updnypp' << npwd, UUL nnjwp, GyYpn
6. f}fﬂ:ﬂﬁ;ﬂf;‘g‘f‘“w““‘“ &< npwd’ 18%, UUL nnywn’ 16%, Guypn' 16%:
7. Pwuwnwgh winynuwnpnyp 17.24 -19.58 %
8. Upwintjw) dwdwuwywhwwnywsd | 2h npwdwnpynud
9. Uwpdwu dwdlybiwn Uwhdwuwswihp inpwdwnpynud £ pwpwnwiht hwodh ubppn tnpuwdwnpgws pwpunh gnpdnnnipjuiu dwdybininy, uwfwju ng wyki, pwu 36 widhu:
Wduwlyuit ijwqugnyl Lwpnwwwup  wwpunwynpynud £ Jéwpb] uwjunpn wdudw  pupwgpnid  ogunwgnpdywé  uwhdwuwswihh 5%-p  /ujwqugnyup' 5,000 <<
10. npwd/+Ynunwyywd¥%  dhush pwnywénud updwsd Ybpguwdwdltivnp: Udhu £ uwhdwuynud jnipwpwtgnip wduyjw 1-hg dhug hweonpn wdugw 1-p puljwd
dwpdwu wwhwuy .
dwdwuwywhwundwdn:
11. Lwnywdph op' Snipwpwynip wdudw 1-p
12. :fmi?;ﬂuﬁﬂmg‘u“m 15 op (Uhnguwdwiltinn b hwdwnynd jnipwpuitgnin widuguw 16-p)
13 Snydtip Uduwlwu ujwqugnyu Ydwpp Jewpdwu dwdybnpu syéwpbint iinyd* 0.015% opwlwu
) Cwpybgpdwsd ninynuubipp Jdwpdwu dwdybinhu syéwpbiint winyd' 0.1% opwlwu
" igr‘:‘j:;’r‘;‘i‘:‘:nl;;‘f d‘;i"n‘;‘ju‘n o duwpyh wpwiwnpiwy Ywd dipdiwt npnonwdp Yuywgynud £ 1 (Ukl) opdw pupwgpnu:
Yuwjwguu dudljbuntbn e Yuwpyp wpwdwnpdnid £ Pwulyh Ynndhg npulwt npnadwu nbiwpnid, wnwybjwgnyup 5 (hhtug) woluwwnwupwiht opndw pupwgpntd:
1. Jwpluyht uwhdwuwswihh tnpwdwnpdw nhdnid,
2. wustwghp Ywd unyuwlwuwgdwt pwpun,
15. “]u;hwhgt{nq thwunuwiprRbnh 3. unghwwywu pwnun Ywd unghwjwlwu pwpwn sniubuwnt dwuptu intinGywup (pun npnwd unghwjwljwu pwpwn W unghwjwlwt pwpwn sniubuwine dwuht
guitly wntintiljwup sh wwhwugynid, GG wudp ubplywywgnti £ unyuwlwuwgdwu pwpun),
4. Pwulh wwhwuony wy thwuwnwpnehp:
Jwpybp yepwwugignn kubpgbnhlwyh b Eubpquutuwinnnipjuu spwgph 2ppwuwlubpnud
w) Lwbwfunpnub nnuhg dhusl 1044w hgnpnigjwdp pninnynjinwihu hwdwwpgbiph dtinp ptipnud
b |t nnudwindul bsnste 2 Cusiufunpt s wplspls spmpughUnh S o
2. | Nptip Yupnn bu nhity 18- 63 nwnbljwu <L pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghljulwu wushup, npnug GlwdnunubGph hhduwywu wnpnipp gunuynud £ <<-nud:
) Ywplywnnth wwphph b Juplh inpwdwnpdwt dwdlybnh hwtpwgndwpp sh Yupnn gbpuquiugt) 63 wnwpht:
3. | Utupwnd gnyph wjpp << pninp hwdwiupubip
4. | dwplywynpdwu wndnypp << npwd
5. | dwplwynpdwu gnidwp 300,000-3,000,000
6. | dwpyh dwpdwt dwdybwnp 96 wdhu
Uujwuwlwu Pwunwgh
7. | Snynuwnpnypubip 2ququdhlwugywsd hwdwjupubip 8% 8.30%
Fuqwbhlwgywsd hwdwjupubin 10% 10.48%
Ywnyh gnudwpp wwjdwtwgnny
8. | wdpwgpywd dwdwuwlwgnyghg onin Sniqwup sh Yhpwnyntd
dwpbiint hwdwp Jéwpynn inniguup
Jdwpyh gnuidwpubpp b
9 unnynuwgnidwnpubph dwpdwu dwdybunwtg Jupyh hwdwn' opwlwu 0.015%,
* | dwdytwnubph npwgdwu nbupnid dwdytitnwug ninynuwagnidwph hwdwp opwywu 0.1%:
Yybwpynn winydbip
10. | dwpyh dwpdwu &up «Uunthinbwnwhu»
11. Huwinh Yapwnwndt|hnipw Gpwotuwdnpnipjniu

wwwhnydwu dhong
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12. | dwpyh npwdwnpdwu bnwuwyp Uuywupuply' (gnuiwpp thnuwugynad b Jwbwnnnh hwoybhwdwpht)
13. igfrl:;hégmhg Fwulh Ynndhg quiudynn Puwguwluwynud £
14. :ﬁﬂﬁﬁﬁfﬁuﬁﬂﬁma /dwnh Munpgbgywsd Jupyniuwynipjwu qguwhwnnid
e Rubpquuwpryniuwdbwnipiniup 15%-hg ks, wwng htitngunidp dpwgph hwdwp dhusl 15 twph (ywng htiwgunup hwadwpydnd £ puin
15. | W ywydwuubp Fubpgquyhputiph wyn wwhhtu gnpdnn uwlwgutiph)
e tubpquwpryniwwybiwnipjut guwhwwnu hpwlwuwgynud £ dpwaph Ynndhg:
dwpyh  wpwdwnpdwu  Ywd dbpddwt | dwpyh npwdwnpdwt ud dipddwu npnondp Yugwgynd £ wnwydGugnyup 10 (nwup) wofuwnwupwihtu opdw pupwgpnd, npngnwubiph
16. | ybpwpbpjw;  npnonudubph Juywgdwt | Yuywgdwu hwdwp Pwulh Ynndhg wwhwtgynn twutwlwt thwuwnwenpbnp wdpnnontgjwdp ubipyujwgtbinig hwnn:
dwdlybwnubip Ywpyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npulw npnadwt nbiypnud, wnwdbjwgnyup 2 (Epynt) woluwnwupwihu opjw pupwgpnid:
Puwlwpwuubph b wuhwnwlw puwybjh wubpp Eubpquwpnniuwybn Jepwunpnqiwt wluwnwupubph ybnwlywu wowlgnipjuw spugpny nmpwidwnpynn Juplbp
1. | NYpbp Ywpnn Gu nhdb 18 - 63 nwpbiljwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wusdhup, nyptip yupyh uywuwnpldwu nng pupwgpnud sku pninph 63 twpbywup Yud
wnlw £ ybpnugjw wwhwugubipht pwywpwpnn hwdwywpywnnt:
2. | dwpywynpdwu wpdnyp << npwd
3. | dwplwynpdwu gnidwn Pwqiwptwlywpwu  obuph  puwlwpwuh  ybpwunpngdwt | 1 pwn. dbnph hwoduwpyny 70,000 << npwd, pwig ng wybih, pwt 7,000,000 <£
nbwpntd npwdp,
Uuhwwnwlwu puwybih wubiph hwdwp 1 pwn. dnph hwadwnyny 100,000 << npwd, ny wybih pwu 10,000,000.00 <<
npwdp
4. | dwpyh dwpdwu dwdybinp dwdlbwn
Uhusl 60 wdhu
60-84 wuhu (Uupwpd gnyph gpwy wnwownlbnt wwpwguynid)
5. | Swpblwu wujwuwlwu 14% (hwuwnwnniu) Pwuwnwgh 17.23%
Snijnuwnpnyp
6. | Snynuwnpnyph unipupnwynpdwu Ywpg Mbwnipjwu Ynndhg dpwaph 2whwnniubiph hwdwp fubpquwpryniuwdbinn yepwunpngdwu Juipbh winynuwnpnypp untpuhnwdnpynid | hbnbywg
huwipqwpyny’
1) uwhdwuwdbpd Ywd pwpdp |Gnuwhu puwlywywpbpnud JGpwunpngdnn gnypbiph dwuny Jwpybph wninynuwnpnypubiph untpupnuynpnuip
Uhpwlywuwgyh wiuwhuh swihwpwuwlndy, np 2whwnniubipht Jupyp wpwdwnndh 0% winynuwnpnypny.
2) uwhdwuwdbnd puwlwdwyp shwunhuwgnn gninubwu ptwlwywptpnd ybpwunpngynn gnypbph dwuny Jupbbiph  winynuwnpnypubiph
untpupnwiynpnudip Yhpwywuwgyh wjuwhuh swhwpwuwyny, np gwhwnniubphtu yupyp npwdwnpyp 2% nnynuwnpnypny.
3) uwhdwuwdtipd puwlwdwip shwunhuwgnn pwnwpwihtu puwlywdwipbpnd Jtpwunpngynn gnyptiph dwuny Juplbph winhnuwnpnypubiph
untpuhnuwynpndp Yhpwlwuwgdh wjuwhuh swhwpwtuwyny, np 2whwnniubipht Jupyp npwdwnpdh 3% nnynuwnpnypny.
4) Gplwtu pwnuwpnud tipwunpngynn gnypbph dwuny Jwpybiph iinynuwnpnyputiph untpuhnwynpnudp Yhpwiwuwgyh wjuwhup swihwpwuwyny,
np owhwnniubphu Jupyp wpwdwnpyh 5% wnnynuwnpnypny:
7. | dwpyh gnudwpp
wwydwuwgnny wdpwgpyuwé
dwdwuwlwgnyghg 2ntn Sniquiup sh Yhpwnynud:
dwpbiint hwdwp Jéwpynn
nnLquip
Jwpluwjhtu wwydwuwgnny
wdnwanyws quinlh dwdlinuwitg upYh hwdwp' opwlwl 0,015 %,
8. | anuwnUbinh L dwdlinuwiug nnynuwgnuwph hwdwp opwljw 0,1 %:
wnnynuwagnidwpubiph dwpdwu o
dwdlbwnubiph nwgdwu
nbwpnud yéwnynn innydtip
9. | dwpyh Jbpwnwnabihnigywu | 3,000,001.00 << npwidp gbpwquiugnn yupluwiht hwynbph nbwpnid, npubu Juipyh wwwhngdwu dhong whup b hwunhuwuw'

wwwhnydwt dhong

e Yhpwunpngynn wupwpd gnyp
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e Lpwgnighs wupwnpd gnyp /wnlwnipjwu nbwpnid/
e Phghhwlwt Ywd hpwjwpwuwlwu wush pwotuwynpniginiu /pun wuhpwdbwnnigw/

10. | Ywply/gpwy hwpwpbipwlygnipjniup Utpwnd gnyph quwhwindwd oniyjuwjwlwu wpdbiph dhusl 70 %-h swihny:
1. | Ydwpyh npwdwnpdwu Gnuuwyp Uulwufuhly
12. E}E&?#ﬁgﬂ?ﬂ%ﬁam Unuwitg SheunprwyGwph
13. | Ywpyniuwynipjwu guwhwwinnid hpwlywuwgynid £ wwpgbgywsd Jupyniuwynipjwu guwhwuinnid, uwlwiu OTI gnpdwlhgp swhiwinp b gipwquiugh 100%:
(Jwpyh hwuwnwndwu wwydwuubip) Uhusl 3,000,000.00 £< npwd ubipwnw| gnidwph swihny ywpybph nbwpnud, Geb Juplwnniu/hwdwjwpyunnit «LAYURULY» PRL- nd niubu
wupwnd gnyph gpwyny wwywhnyws wuhwwnwlwu Ywd hhthnplipwht unply hwjunwwnnubph Gywdnunubph yepindnieyniu sh hpwlwuwgynid:
Ywpywnnih/hwdwdwplywnnth Jbpght 12 wdunid Juplbtiph dwdlybunwug optiph phup swbiwnp £ glipwquugh 30 opp:
14. | Wy wydwuubp 1.Eubpquwpryniuwdbnn - yhwdwpdh wjiu dbpwunpngnudp, nph 2powtwlubpnd hpwlwuwgybihp  woluwwnwupubiph  punhwunip - wpdtiphg
Fubpquuwpryniuwybnnipjuwt  pwpdpwgdwul nipqwd  dhongwnnwdubipp' - bubipghwh  wypunpwupuwghu wnpynipubph,  oguwgnpdynn
Futipquuwpryniuwytun phuwpwpwlwu unyebiph, fubipquiutwnn etinnigdwu hwdwlwngbph, wpnwphu nnubipp b wwwnnthwuubph dGnppbpdwup,
nbnwnpdwup Jwd thnfuwphudwup, hul wuhwonwlwy ptwytih wwu nbwpnd” twl wpunwpht wwwnnn b wwpthwynn Ynuunpniyghwubiph
stipdwdblynuwgdwuu b ninndnmud’
w. puwlwpwuubph hwdwp' wnuwqu 20%-p,
p. puwlbih wubph hwdwp' wnujwqu 30%-p.
2.Ukl puwlwpwup (puwybih wwt) hwdwp dpwgph opswtwlubpndhpwlwuwgynid £ dhwiu dbl Jwplh ninynuwnpnyph unipuhnuynpnud:
dwpbh  wpwdwnpdwu  Yuwd  depddwt | dwphh npudwnpdwt Yud depddwt npnanwdp Yugwgynid B wnwydbwgnyup 10 (nwu) wofuwnwtpwiht opdw pupwgpnid, npnanudutiph Yujwgdwu
15. | yGpwptipju; hwdwp Pwulyh Ynndhg ywhwuoynn twutwlwt thwunwpenetipp wdpnnoniejwdp ubipywjwgubnig htinn:

npnonuiubiph Yuwjwgdwu dwdybnubp dwpyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynnidhg npwlwu npnodwu nbwpnud, gpuwyh wnwplw  hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwu  gnpdpupugp

wywpubinig htiin wnwybijwagnyup 2 (Gpynt) wotuwnwupwiht opndw pupwgpntd:

yurednr ssnbulS4Nha@3NkL

NheUHNRE@3NKL'

Snynuwgnidwnutiph gény hwodwplubipp Yuuwpynid Gu 365 opwgnigwhu opbiph hwdwp: Gpb ydwndwu opp ny wotuwwnwupwih b, www Jdwpnud bp npwt hwonpnnn woluwwnwupwhu
opjw pupwgpntd,

Lhhnpbtpwjhu JupYytph nbwypnud Hnip hpwyniup niubp dwdljtnhg nun ppwljwuwgut] yupyp dwutwlh jwd wdpnnowuu dwpnd, npp nwypnid Pwulh Ynnidhg wnnydbp sku
Yhpwnynud:

dwpyh dwpdwt dwdwuwlugnygp fuwfunbint nhypmd Jupyp dwdybnwug dwuh ypuw Yupnn £ Yphpwnydt] < Yunpnuwyuw pwuyh Ynndhg uwhdwujwsd pwulughu winynup
hwqwplywht npnypp, npp wdpwgnpynud £ upyught yuwydwiwgpny:

Tnip hpwyniup niubp twhupwt Juplwiht wwypdwuwghp Yupbp swunpwtw] yuydwuwagph twjuwqsh htwn:

Juwplh ninynuwgnudwpubipp hwodwpyynd 5o ULLULUYUL SNYNUUMNR3LP hhdwt Ypw, huy SUNGLHUL eUUSUSH SNUNUUANNR3LE gnyg b vwihu, ph nppwt Ywpdtuw Jupyp
dtig hwdwp  wnynuwgnuwpubpp bW wy Jéwpubpp uwhdwudwd dwdybinutpnud b swihtpny  Ywwwpbine nbwpnd: - Swpbwu  hwuinwgh - wninynuwnpnyph  hwyqwnydwu
Ywpghu (<< YR Ywunuwlhwpg 8/01) Ywpnn tip dwunpwuw| << Ytunpnuwlwu pwulh wwownnuwywu Ywypnud (www.cba.am):

Pwulyp dbg, << optiuunpnipjudp uwhdwudws Ywpgny b nbwpbpnd Abp twiuptunpwé hwnnpnulygdwu Bnwuwyny 30-onjw wwppbpwlwunigjudp Yupwdwnph qunbh dapwpbingug
punyudp:

Muwjdwuwgph gnpdnnnipjwu pupwgpnd pnnnpubtip niubuwnt nbwpnwd Ywpnn Gp npwup ubipyujwgul Pwuyhu:  Ap Ynndhg ubpyuwjwgywsé pnnnpubiph puunipjwu gnpdpupwgp
ubpyuywgywsd b http://www.evocabank.am/ Jujpnid U Pwulyh gnpéniubingjwts quyptipnud: Tnip htwpwynpnip)niu niubip wwydwuwagnhg pfunn pnnnp-wwhwusubinp < opkuunpnipjudp
uwhdwudwsd Yupgny ubiplujwgut) Shuwtuuwlwu hwdwlywpgh hwonmwnpwphu: bp hpwyniupubipp Ywpnn bip ywonwwub) twb punwpwuh dhongny: Ppwynitupubiph wwonwwunipjwu
gnpdpupwgp ulwpwagpywsd  www.evocabank.am Yuipnid L Pwulyh gnpdniubinipgw Juwjptipnud nbnwwjwlwd «h"us wub), Geb pnnnp niubip» dLwpnenid:

24NhgUSNRU  MUMsU4LNNrNre3UuL UUruuL arudbhund vudvuudUo JuuusSLEPNhU Q6N 4NAUhS MUNSUYLN/rNR@E3NRLE UUSUNGLNR AsMenhy LUl abrh
yusursLnh AmeshnrU AULYEL 3 UTCHUUSULLUSPL ONdU CL[USLNRU 6N SY3ULLGNe (mursudnrnhf@esut uuUSUruuL, fehh 4usSurvuL vuuhu
SEGUNRF3NRLLENE) NhUNYNRU £ LUMYU3hL PSNRN:

dwplywiht wywpunwynpnigyniuubpp swwnwnbip Ywd ng wwwnpwéd Yuwnwpbp Jugnh bp LUNPUUSHL MUSUNRGSUL Ypw: HUMYUSHL MUSUNRS3NRLE Atp bhuwtuwlywu
wwpunwynpniginiuubiph Yuwnwpdwu bpwpbippw wnbnbynuggniiubph wjit wdpnnonigyniut £, npp hwjwpdnud, Yninwldnd b wwppbpwpwnp unpwgynud £ Qg Junly wnpwdwnpwsd
Yuwqdwybpwnpyniuubiph W/wd Ywplyught pnipnjh Ynndhg: Ywplwiht ywwndnigyniup nwniduwuhpynid £ Jupluydnpnd hppuuitwgunn jugdwybpwnigyniuubph Ynndhg Abp Juinpughu
hwjinp nhwnwpybnt pupwgpnid b dtd ntip £ juwnnid Juwpyh wnpwdwnpdwu npnadwt Yuywgdwt hwpgntd:
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e dwpluwjhu wuydwuwgpny &p Ynnihg unwusuws ywpmwynpnipniuubpp sfuwwmwpbnt jud ng wuwwmaws juwmwpbne nbypnd nnip Yupnn bp qplyb wugwpd gnyph uljundwdp
Qtp hpwyniupubiphg:

¢ SnunuusnrUUNLENP L dUNYh GNRUUCLP  UUMNRULENE dUUULUYNL  2uUSUNcLNh AsMenhy, aruduyrduo aNh3Le yurn £ orcuend uucuutdyuo
burend phLUsULAYEL:

e Yuwpluwht wwpuwynpnigyniuubiph sywwnwpdwt htinbwupny gpwdh hwodht ywpuwynpnigyniutubpp dwpbine nbwpnud, bl dtp Juplyuwiht wwpuwdnpnipyniuubpp dwdlbne hwdwn
gnwyh wpdtipp sh pwjwpwpnid, www Pwulyp £ optiuunpnipjwdp uwhdwugws Yupgny Ywpnn £ uwnwpb) Jupyuiht ywpuwynpnigniuubph dwpnwdubip 8Gp wy) gnyptiph hwyht:

e Zhithnpbipwhtu yupybph nwpnid nnip Ywpnn Gp ywjdwuwgpwiht wnwewpyp jnp op wnwy Ytpgub) Fwulhg U diwsdti, Ytipgubinig jne op hiinn Pwulyh htwn Yuph) wwjdwuwghn:

Jdwpyh wpwdwnpiw yepwpbpjwi npn2dw jujugdw swihwuhubpp

Ypwlwt npnpdwu Yuwjwgdwu swhwuhgubpp'

e Utip Ynndhg punniutifh gpuwnpynn gnypp b ipwgtuwynpniggndiutipp,

e Uonwlwu puwlynipjwu Juynp,

e Ywjniu tllwdinh wnpnipp,

e THuwlwu Ywd skgnp Juwpyuwiht wwwndnip)niup,

¢ Updwuwhwywwn U jhwpdtip thwunwpenptipp:
Pwgwuwlwu npnpdwt ujwgdwt swhwuhpubpp'

e Ny wpdwuwhwywwn thwuwnwpenpbnp ubpywjwgub),

e Pwgwuwlwu Jwplwjhu wwwndnipniup,

e Glwdwnh wnpniph nhulywjunie)niup (wulwyniu Glwdnunubn, ng hutnwly wwpptpwywuniyejwdp GYywdnunubn),

e Spuwyh ywydwuwgnph Ywd bpuwptuwdnpnipjut hwdwdwjuwagptiph Yupdwtu hwdwp wuhpwdbion hwunwpnpbn subpywjwgubn:

MbEnwlwu nnppbp b wy) Swluubp
Spwywnpiwu wwydwuny Jwpytiph nbwpnud wnyw Gu hGinlyw) yéwpubipp

e SGpwdwnpynn gnyph quwhwwind' 10,000-150,000 npwd, Yufuywsd gnyph nbuwlhg, dwlbpbuhg b quwhwwnnn juqdwlbpynigjwu uwlywuqubphg: Ywpp dnunpwgpdnud b quwhwnnn
Yuqiwybnunipjwu hwoyhtu, guwhwwnnup hpwlwtwgynud £ Jupyh npuwdwnpnidhg wnwy,

o Lnunwpwlwu dbwlybpwdwu dwiuutp' 10,000-30,000 npwd (Ydwpnwip Yuwnwpynid £ unnwpwlwt gpuutujwynd),

e Gpuwyh gpwugdwl dwiuubip' wuswnpd gnyph gpwyh gpwugdwu nbwpnd' ufuws 26,400 << npwdhg, nwynnd wwydwuwgpny hpwyniupubph gpuwugdwu nbwpnd' ujuws 71,400 npwdhg:
Spwugnudp Yuwwnwpynd £ 4 wotuwwnwtpwihtu opnud: Udbih Yuné dwdlbnubipnd hpwdniupubiph gpwiugdwt uwlwgubipht swunpwtwnt hwdwp Yupnn bp wyghi; << YU wupwnd gnyph
Ywnwuwinph whwnwlwu Yndhwntih www.cadastre.am Ywp:

¢ SGpwywnpynn gnyph wwwhnjwagpnid (wwhwugytnt nbwpnud): Uwwhnywgpnipjniup whunp £ Yuwnwpygh hgGuguynpywd wwywhnjwgpwlwu puybpniegyniuutiph Ynndhg Jwpyh duwgnpnh
0.15% - 2.5%-h swithny: UywhnJwgpnipjwt Jéwpp Yuiugws upyh duwgnpnhg b wywhndwgpduydtwnh nwpbljuwt uwlwquhg Yupnn £ jnipupwuggnip mwph thnthintudb: bwywhndwgnpnigjwu
owhwnntu whwnp £ hwunhuwuw Pwuyp:

SwpbYwt thwuwnwg h mnynuwnpnyph hwjupldw ophuwy
Pwulyp hp Ynndhg wpwdwnpwd Junpyh nhdwg hwodwpynd £ wwpbiwt hwunwgh ninhnuwnpnyp (Annual Percentage Rate Jwd APR)' uwwnnnh Ypbinhwnwydnpdwu punhwunip dwfuu'
wnnwhwjndwd npwdwnpdwsd Ypbnhwp nwpblwu wnynuny U hwydwpygws' hhdp punniubing hinlyw) pwuwésup'

N

K,
A=Z—a

n=I (]_Jrz)T

npwnbn’
e i - wmwpblwu thwunwgh wnnynuwnpnyp,
A - Jwpyh uygpuwlywu gnudwp,
n - dJunlyh dwpdwut ninndwsd Ydwnh phy,
N - Juplh dwpdwtt ninnywd ytinght yewnh phy,

Kn - Jupyh dwpdwuu ninnywd n-pn yéwph gnudwp,
Dn - Jupyh npwdwnpdwu opwuhg dhusk quipyh dwpdwuu ninndwé n-prp Jéwph Yuwnwpdwu opu puljws dwdwuwlwhwindwsd' wpnwhwyndws optiph pyny:

Gupwnpbiup pwulyp uywnnnht mpwdwnpnud £ Juply hbnlyw) ywdwuubpny'
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Ywnyh gndwp - 700,000 << npwd,

Utjwuwywu tnwnpblwu ininynuwnpnypp - 18%,

Ywnyh dwpdwt dwdybwp - 12 wdhu,

dwpyh dwpdwu Gnwuwlyp - wunthnbinwihu (Jupyh gndwph W innynuwgnuiwph hwupwgnwwpp dwpynid £ wdbuwdujw hwjwuwpwswih),

Juwpyh wnpwdwnpiwu nhdwg wnlw Gu yéwnubip'
e Ywplwyhtu hwyinph nunuiuwuhpdwu dhwuyjwag Yyéwn - 1,000 << npwd,
Uunthinbunwiht tnwuwyny Jupyh dwpdwy nbwpnd wuhpwdbown £ npnob Juipyh dwpdwuu ninnwsé wduwywu Jéwph gnudwpp, hbnlyw) pwuwsuny’

(I+R)x R

T

Npwnbin'
e K - wduwlwu yéwn,

e A - duwpyh uhygpuwlwt gnedwp,
e R - wnynuwgnidwp (upynid £ wduwlwu wninynuwnpnypp, ophuwy'(18/12) / 100 = 0.015
e P - Juwpyh dwpdwu dwdlytin (wdhuutipnd),

Snipwpwugnip wdhu upyh dwpdwu gdnd wduwlwt Jéwpp Y{wagdh'

(1+0.015)" = 0.015
(1+0.015)" -1
Swpblwu thwunwgh wnynuwnpnypp hwadwnpybnt hwdwp npwtiu K1 jpugdnd £ dwpyught hwynh nunduwuhpdwt dhwtdwg déwpp 1,000 << npwid:

700,000 x =064,176

Wuwhuny' Junlh wnwpblwy hwunwgh wnynuwnpnypp Yhwpdwnbdh hbnlyw Yepuy

1,000 64,176 64,176 64,176
700,000 = — = R L) o
(1+1)%%  (1+1)%% (1+1)%%° (1+1)%%®

i=0.1995 x 100=19.95%

Pwulyh Ynnuhg wnwewnpyynn Yytipnhhgjw| wwydwuutipny Juwpyh vnwptywu thwunmwgh innynuwnpnypp Yywaqdh 19.95%:

dwplyp mwpbywu hwunwgh nnynuwnpnyph hwaquplyh dbe subpwnynn Jéwpubp'
e Lnuuwpwywu sdlwybpwydwu Yyewnutbp,
e Spuh gpwugdwu Jéwnutipp,
e Ywujuhlwgdwu Ybwpubpp,

Pwulyh htwn hwiwgnpéwlgnn wwywhnjugpulwu pulbpnyenivutph guuly’

Uujwunud Quuygbint uyp <knwunuwhwdwpubp Ep. thnunp hwughb
«hLYN UrUGELHU» p. Gpbwt, Cwupwwbunnigjwu 51.53, tnwpwdp . . .
1 wuwhnywgpulw SAP 47,48, 50 +37410 543134 info@ingoarmenia.am
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«LUPPh PLTNRPULU»
wwwhnywgpwlwu UNC

p. Gplwt, UYtn Ugbinhuywt thnn. 116/1, ghy

116/5

+374 10 539457
+374 10 539468

nairi@nairi-insurance.am

«tnugnuuwnpuwfu - UpdGuhw»
wwwhnywgpwlwu PPL

p. Gpluwt, {nwhuwiht wynnnunw 1

+37410 591010

info@rgs-armenia.am

"UhL hLoNhPULU” UdRL

p. Gpbwu, Upwdh thnn. ghy 3 L 5

+374 60 580000

info@silinsurance.am

«U3 EU b»
wwwhnywgpwlwu UNC

p. Gplw, PEywyny 5 s6up

+374 10 560392
+374 10 546860

isg@isg.am

«UurusuhU huenhrUuLU»
wwwhnywgpwlwu UNC

p. Gpluwt, Ywpnwuwug thnn., 16 sbiup

+374 11 560404

info@armeniainsurance.am

nsun Uere

p. Gplwu, Yndhwnwuh wnn., 62 sGup, 93-93/1

+374 60 275757

info@reso.am

Pwulyh htwn hwdwgnpéwlygnn quwhwwnn juqdwlbpynipiniuubkph gwuly’

Utwtnud

Quuybint Juyp

LEnwjunuwhwdwpubp

Ej. thnunh hwughb

«Ur dh EU LALUULS» UMC

p. Gpbwt, Lwpwurywu 48/1 Uwfuwpny P/4

+374 10 546490
+374 98 944449

info@rvmconsult.am

«PhLF Ud» UML

p. Gplwt, 2wpjwu 5-1

+374 10 547160, +374 91 177300

buildup@rambler.ru

«4NUS 4NLUULS» UMC

p. Gpluwit, rvwiugywt 13/2

+374 10 544882
+374 91 471925

cost@consultant.com

«4h EU-UM $h » UML

p. Gplwt, Ywpnwuwug 8, phy 3

+374 99 588797
+374 43 588797
+374 10 588797

vm-rp@mail.ru

«bhLLNNh» UMC

p. Gplwt, Uwywngh 17, phy 25 tnwpwdp

+374 10 546490
+374 98 944449

finlaw@inbox.ru
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6 «OLhdGM arnhmy UMe p. Gplw, fenwwuywu thnn., 8 okup :g;i :8 22%;28 info@olivergroup.am

+374 41 042287
p. Hwiiwanp, fowdwlghtbiph thnn. phy 14 +374 96 042287 apresyan.expert@mail.ru

7 «hLERU» UML \

<wngbih <wbwfunpn’
Lwyinunud bup kg, np twiupwu Jupbught hwyn ubpluwywgubp b Jupluwiht wwydwuwghp Yupbip, “np Yupnn tp Pwuyh +374 10 605555 hbtnwiunuwhwdwpht quuqwhwnbing Ywd Pwulyh
gnpdniubinipjwu Juwyp wyghitiny Pwulyh wofuwinwlyghg unwuw| pwuwynp wnbntynieniuutip kg hGinwppppnn quipwihu wypnnnwywnh yGpwpbnpw:

Lnnwgnn winynuwnpnyph hwaqupydwu upg

Lnnwgnn winynuwnpnypu wiu wudwuwlwu wnnuwnpnypt £, npp hwoywpyynid b hbnlyw) pwuwasbing’ SL=S<+S®P, npuinbin'
SL-Lnnwgnn wnnynuwnpnyp,
S<- Cwunwinnit pwnwinphs,
Sd-Pbnihnfuntu pwnwnphs:

Pwuyp wwphu Gpynt wugwd thnthnfunwd £ Innugnn tnnynuwnpnyph thnthnfuniu puwnwnphsp (S®) W wyn dwuhtu nGnGYwnynieiniup ng nip, pwt jnipupwugnip inwpyw thwnpduwnhp 1-p b ognuwnnuh
1-p hpwwywpwynu £ Pwulh ywonnuwywu hunbpubnwhu Yuypned:

anwgnq wnynuwnpnyph thnthnfuniu pwnwnphsp (SP), Ywiudwsd Jupyh wpdnyphg, npnadnd b hbnbyw) onlyuywlyw innynuwnpnyputiph dhongny'
<< npuidny hhduwlu!
thnthnfuntu pwnwnphsh hwywplydwt hhdp £ hwunhuwunud 6 wdhu dwdbnwjunigjudp £ yhnwlwt (quudwybnwlwt) ywwpnwnndubph dhugh dwpnd Gudnwpbpngpyniap: <<
whnwywu (quudwwbunwlwu) wwpnwwnndubiph dhusk dwpnud Glwdnwpbpnieniuutph Gpwptpu) mnGlwnynygjwu wnpinip Yupnn Gu hwunhuww) << 4R wwonnuwywu Yuyph
hwlwwwwnwuluwu hpwwwpwynwubpp (Gywdnwpbpnuegjwu Ynp)' hbnlyw| hndwdp' https://www.cba.am/am/SitePages/fmofinancialmarkets.aspx:
®nihnfuniu pwnuwnphsh thnihnfudwu wduweytpu Bu jnipupwugnp nmwpyw thGunpwph 1-p W ognuwinnuh 1-p: ehnpgunph 1-h hwdwp enthnfuniu pwnwnphsp hwdwpyynid £ uwfunpn tnupygw
hntuhuhg dhusk bwfunpn mwpdw unjtdpbpp ubpunw) dwdwuwywhwwndwsh hwdwp hpwwwpwljws innnuwnpnyputinh dhoht pwpwuwlwup: Ognuwnnuh 1-h hwdwp ©nthnfuntu punwnphsp
hwoquwpyynud £ vwtunpn tnwpyw nbyntidpbnhg dhtush ndjw) mwpdw dwihup ubpwnyw) dwdwuwywhwwndwsh hwdwp hpwwwpwlyywsd nnynuwnpnyputiph dhoht pwpwuwlwup:
Gpt Jtpnupw| gnigwuhop nwnunud b wuhwuwubh, b wuhtwpht £ nwnund nnynuwnpnyph uwhdwunwip hwenpn dwdwuwlwhwindwsh hwdwp, www wnnynuwnpnypp  hwenpn
dwdwuwywhwwnywsdh hwdwnp uwhdwuynud £ hhup punntutny Puwulyh Ynnuhg uwhdwuynn Gpypnpnwihu gnigwuhyp:

> && npudng pYpnprught’

thnthnfuntu pwnwnphsh hwoywplydwu hhdp £ hwunhuwund £€ UR Ynndhg hpwwywpwyjwés $hghjulyu wuswughg dhugh 1 mwph dwdybnny (pwgwnnipjudp gywhwuy wywunubtph)
ubpgpuyyué << npwing wjwunubph nnynuwnpnypubpp: Shahywlywu wudwughg dhusl 1 mwph dwdybnny (pwgwnnigjudp gywhwus wywunutin) ubipgpuydwé << npwdnyg wjwunubiph
wunynuwnpnypubiph  Jbpwpbnuw]  wbntlwwndnigywu wnpnip Jupnn Gu hwunhuwuw, << 4P wwounnuwlwtu  Ywiph  hwdwwwwnwuluwy - hpwwwpwynuiubpp' hbnlyw;  hndwdp'
https://www.cba.am/am/SitePages/statmonetaryfinancial.aspx:

Gpypnpnwht thnthnfunitu pwnwnphsh thnthnfudwu wduwpybint Gu jnippwpwtgnip nmwnpdw thiinpduph 1-p b ognuwnup 1-p: elwnpdwph 1-h hwdwp Gpypnpnwihtu gnigwuhop hwpqunbynd £
uwfunpn mwpdw hntuhuhg dhusk bwfunpn tnwpdw ungidptipp ubpunw) dwdwuwlwhwndwsh hwdwp hpuwwpwljws unynuwnpnypubinh dhohtt pywpwtwlwup: Ognuwninuh 1-h hwdwnp
Gpypnpnwyhu gnigwuhop hwodwpyynid £ uwfunpn tnwpgw nblntidptphg dhusk vnidjwp vnwpdw dwjhup ubpwnjw) dwdwuwlwhwndwsh hwdwp hpuwwpwyywsd wnnynuwnpnypubiph dhohtu
pYwpwuwywup:

> UUL pnupny hhduwlw®
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thnthnfuntu pwnwnphsh hwaywpydwu hhdp b hwunhuwund WL pnpupny 6 wdhu dwdjGnwjunipyudp dwdlybnwiht wywhndyjwé oybpuw)e $nunwihu mnynuwnpnypp (CME Term SOFR
USD 6 Month): UUL nnjupny 6 wihu dwdybnwjunipgjwdp dwdybnwiht wwywhnddws odbintiwge nunwiht tinynuwnpnyph ybpwpbinjw) wbntiwwndniygwt wnpynip upnn Gu hwunhuwtw
«Pnudpbing» hwdwlwpgh ntpdhuwnd TSFR6M hndwdp ubipluwjwgywsd nbinGywwndnieyniup:

$nthnfuntu pwnwnphsh thnthnfudwt wduwpdbnt Bu jnipwpwuynip mwpdw thtnpdwph 1-p b ognuwnnuh 1-p: elnpduph 1-h hwdwp $enthnfunit pwnwnphsp hwoqwpyynud £ bwfunpn tnwpyw
hntuhuhg dhusl bwfunpn mwpydw unjidpbpp ubpwnw) dwdwuwywhwwndwsh hwdwp hpwwwpwljws innnuwnpnyputinh dhoht pwpwuwywup: Ognuwnuh 1-h hwdwp ©nthnfuntu punwnphsp
hwoywpyynd £ uwfunpn mwpyw nblywnbdptiphg dhusl tndjuwi tnwpyw dwihup ubpwnw) dwdwuwywhwinywsh hwdwp hpuwwwpwyywsd ninynuwnpnypubinh dhoht pwpwuwlwup:

UU'L nngwpny Bplpnpnuwght’

thnthnfuntu pwnwnphsh hwaqwpydwu hphdp £ hwunhuwund £€ YR Ynnidhg hpwywpwyyws hghlulyuu wuswughg dhusk 1 mwpp dwdtnngd WUL nnjwpny ubpgpuyjués wjwunubph
wmnYnuwnpnypubpp: dShghlwlwu wudwughg dhusl 1 nmwph dwdlybnnd UU'L nnjupny wjwunubph winynuwnpnyputinh yGpwptipju) nbnByunydnipjwu wnpnip jupnn Gu hwunhuwuw << 4P
wwpwnuwlyw Ywiph hwdwwywwunwufuwt hpwwwpwynudubpp' hnlyw) hndwdp' https://www.cba.am/am/SitePages/statmonetaryfinancial .aspx:

Pnihnfuniu pwnuwnphsh thnthnfudwu wduweytpu Gu jnipwpwugnp nmwpyw thGunpwph 1-p bW ognuwinnuh 1-p: Phnpgunh 1-h hwdwp enthnfuniu pwnwnphsp hwdwpyynid £ uwfunpn tnwpyw
hntuhuhg dhusl uwfunpn tnwpyw unjGdpbpp ubpwnw| dwdwuwlwhwnywsdh hwdwp hpwwywpwyyws innhnuwnpnypubiph dhoht pwpwtwywup: Ognuwinnuh 1-h hwdwp $nthnfuniu pwnwnphsp
hwoquwpyynud £ uwpunpn tnwpdw ntlywntidpbphg dhush ndjw) mwpdw dwihup ubpwnjw) dwdwuwywhwindwsh hwdwp hpwwwpwyywsd nnynuwnpnyputiph dhohtt pqwpwuwlwup: Gpb
ybpnugjwy gnigwuhop nwnund £ wuhwuwubh, W wuhuwpht £ nwnund  wnynuwnpnyph  uwhdwunwdp  hwenpn dwdwuwlwhwwndwsh  hwdwp, www  wnnlnuwnpnypp  hwenpn
dwiwtwlwhwuindwsdh hwdwp uwhdwuynud £ hpdp punniuting Pwulyh Ynndhg uwhdwudnn Gpypnpnwihu gnigwuhop:

Gypnyny hhduwlyw®

thnthnfuntu pwnuwnphsh hwoywpldwu hhdp £ hwunhuwund BYpning 6 wdhu dwdybnwjunipjudp Gypnyulwu Uhgpwuyuiht Unwowpyh wnynuwnpnypp (EMMI EURIBOR 6 Month):
Gypniny 6 wdhu dwdyGunwjunypjuwdp GYypnwwlwu Uhopwulywihu Unweowpyh wnnynuwnpnyph Ybpwpbpjuy wbnEyunmyniypjuu wnpjnip Yupnn Gu hwunhuwuw| «Pinwiptipg» hwdwywpgh
wbpdhuwnud EURO06M hndwdp ubpyuywgyws nbnblwinynigniup:

Pnihnfuntu pwnuwnphsh thnthnfudwu wduweytpu Gu jnipupwugnp mwpyw thGunpwph 1-p W ognuwinnuh 1-p: ehnpgunh 1-h hwdwp enthnfuniu pwnwnphsp hwdwpyynid £ uwfunpn tnwpygw
hntuhuhg dhusl uwfunpn tnwpyw unjGdpGpp ubpwnw| dwdwuwlwhwnywdh hwdwp hpwwywpwyyws nnynuwnpnypubiph dhoht pwpwtwywup: Ognuwinnuh 1-h hwdwp ©nthnfuntu pwnwnphsp
hwoquwpyynud £ vwtunpn tnwpyw nbyntidpbnhg dhtush wndjw) mwpdw dwihup ubpwnyw) dwdwuwywhwwndwsh hwdwp hpwwwpwlyywsd nnynuwnpnyputiph dhoht pwpwtwlwip:

Gypnyny Bplppnuwht’

thnthnfuntu pwnuwnphsh hwoywnldwt hhdp £ hwunhuwund SEpdwuhwh GYpninyg wEnmwlwu wwpnmwwndubph Glwdwnwpbpnyeywu Ynph 6 wihu dwdjbnwiunyeyuu wnynuwnpnypp:
Gtipdwupwih Gdpnny wenwlwt wwpunwwndubph hwdunwpbpnigwu Ynph 6 wdhu dwdybunwiunipjut winynuwnpnyph ybpwpbinpup wnbnblwwnynigjwu wnpinip Yupnn Gu hwunhuwtiwg
«Pnuiptipg» hwdwlwpgh nGpdhuwnd YCGT0016 hndwdp ubplwjwgywd nbntlwunynigniup:

Unwtwyhtthg Ephpnprughts thnithnfunit punwinphsh wugutne nwpnud Yupnn £ Yhpwndby Sagnudwi gnpdwlhg:
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